Eron’ NABEYA

CATALOGUE No.C23-141D

PHEERENY {ERSI=

Q-O v IL Ak

a8 - D—JDBERDET SV TNI VI VF!

Ae—F

R

= AT

SINCE 1560

K=ttt FAY

=HFZAo>f2ERI
BEEYNTYTILAVH!

https://www.nabeya.co.jp



Q- OvIIUXVbEIE

Q-OVITIUAVMEFBEWNI—IDAIBERD IS5 TZEICITIIZYNTY,
[ETH]-[REL| - [SHBEICEREUNTIRE T,

.-
.
.-
.
.
.-
.-
.
.
.
.
.
-
.-
.-
.-
.-
.
.-
.-

.-
.-
.-
-
.-
.-
-

.-
e
-
.-
.-
-
-

.-
e
.
.-
.-
-
-

.-
e
-
.-
.-
-
-

I ZERHERD
3IDHHARKIBRETVLEIFET

ORIFTE(RIRDZE)
" EfR-EE HRERR-U TN v




SRS

EROBEBERT7 v

T EEE B BRI B X EEDRERICKY MBS DT A

Q-OvIIUAVMEL

HEDLHUNNE
ABRIEEBICRDDHUIEENBERBDIZU
[CIHE,

FREXY) B3 72 32 1

Q-OvIIULXVhEY

ERETE

2EHAR THRIBEUIEROIEEZ3umLIN.
—EEBORHUZEITSCEC2EEN SIEAE,

6 BERENESE 7250~ 7 0% 0] A2

YRV TEIIDES

143 20%%

35324%

{ERLTZERED

HESRDERERY)

QDYIILAUE {tﬁy h?w?ﬂ%&ﬁb“]

#1/3IC3EHE!

WY VT IDEES

2y QDYIIVADRZ
EFAUTCERERD

TERDEZER)

1573 3%

Y7y TEED
#91/8IC5EHE!

SERERIMEIC R DIEE M BB v S

KENY Z0 7209 DRI THMRB RSB Z L5




WR—E

WmEYIAT

¥

i
9507 NR ISUS I ZBE
REHT TFIISIT BE | FUISUT 2B E
IS5VThH 1~ 2.1kN 1~ 2.4kN
#BRU

3um 3um

ZERX BH ZEX EH

=/ RPRO= E/ RS
Twa P25 ~ Tw¥a P25~

(UBRHIEE

W R—ILIAT

ZHER BE) ZEERX &2F)
AR P47 AR 1 P49 ~
£ 1 P48 £ P56 ~
S N\ 9SS A
JISIT I E/E PO UT L EE
22 78 ~ 138
0.23kN 1.5kN ~ 17kN
l‘I:a\&
2y 20 um 5um

(UBRHIEE

7
7

JHETL &) HEX EE ESVsy I TANRE
(=% P17 == (=% P21 =~ £ S PR == £ 2 [PR5 ==
Jw¥a P25 ~ Jw¥a P25 ~ Jw¥a P40 ~ Twia P40 ~
SF N ISV CHE O35V FE J5VF L FE)
VOISV HE TUISVT IHE TUISVLIFE TSV FEF
60 ~ 105 60 ~ 105 45 ~ 88 70~ 108
3~ 16kN 3~ 16kN 7 ~ 25kN 8 ~ 20kN
3um 3um 3um 3um~5um
ZERX EH HERX 25 I, YA REBE
K P52 ~ 4K P53 ~ AR 1 P55
> P56 ~ > P56 ~ %> P56 ~
A 1E/E ISV N\ ISUF L FE
VOISV I RBE FUISVTLGHE FUISVSFF
45 112 78
1.5kN 10kN ~ 20kN 7kN
5um 5um 5um




B 7Y9vFXAUN

E94F YA NRIER R—=ILIA A R—ILIA T R—=ILIAT IR ZEERHE
JHE - Z2EA B NRIER
_— . YA REBIE NN, Iy Iy e o I7—70-HY
TwahN 94 FEETS A4 R7OvD Tt fIBERDHE> Lo
P61 P62 ~ P59 P59 P60 P64
ZERA ZER SHERA
JvhO—5— VANV STHAR STHARLTL—~ STHARE Y NA RIS —
P65 ~ P67 P68 P69 P70 P71

WE L —~ W L— W L—
RIVINA AfFE KE RILHE K& IT7—45=|
P75 P76 P77
WE 7L —b W& 7 L—b WE L —h — WEZL—b RE2Z %0
SENCS AE SHE I5uh mE  PUESLYRT =T SEMY AMESEE
_ P78 P79 P80 P81 P82 P83
OIS TUVSLYR  RERYVISLYN O RERYVSLYN O RERETL—h  REAE L — NS
T# SHE SR BE  2EAT—I BE  ABAT—IU EE PN’ SENY
EE~N— P84 P85 P86 P87 P88 P89
\
® S
(<)
NETL—h NETL—h wEE s —),  E2BAT—LE  WEEAT—L 28— AR
TR SHNAAMGE SR FruofdE BT L— HAR Fo—k TSuk
~—3 P90 PO P92 P93 P94 P95
T~ O~ g, PEAEAT—LA WENAZE QDyIENUR
TORUNFpuoE  FruofE BT L— AFA ) TYINAR
_ P96 P97 P98 P99 P100 P101




aRZE

AT — VDR EE L —b D3I

RIHK

N YU YT —

/5773“4 R

ﬂ4R%¢947ﬁ§I§////// Yo REBES A T

O—9U—5F—TJILEGETL— D3I

ZER
Twva (88 /&)

£ (88 / 8F)




HGBE-D—J DIHE(C

3, oo
i £ - R My b

STHAREY

M
~__ HaARTJOvo

R—=ILIAS
ALK (E28) / 1EE)
Ir7—J0O-
B4 RgEg+A4 Y AT~

1D — 2D DRI

Gl
EY - mibhty b

=LA
A (BE) / 1B E))

KD —2T DRI

EY - Ribhtey b

m=)LIAS
MF (B3 / 1BE))




EE A

ZERHER - RINDENTIF

BERGTOHZE

il

BUIERTTE

147 B ER%E

GBEDD—TJDRBBEENL VEE (LRiE. BEORKSLEERE)
Z2E3 | UEIE DAY NS WIS - BEbENY . REvAREBRISZTVEVES
cD—TJH A ZXTHINEWVNEE (NELB0EMCY S X THRE)

BBV I—UDZHBEEN S WVEE (B, BEODKELERLE)
MEIN | EBENDRE VTG - BEEZzRY . mECREER ZTVEWES
- D=IYAZTHKREVEE (FIEIMCICDERE)

: *ﬂfﬁ%@bﬂ%{%ﬁ?ﬁglﬂi?%Z\gb;éﬁéié
35 SRy | sl ZRE e - SRIEVBEDBERRE THEEDFERNIEH LWLES

SHER/ZERXEERU T, STRBEDNMRV EHISNIZBE




ERTGE

=¥\ NDE el
& or—tey @ s vey © o5v7ey O NMEUv—
QLT19
N e
L —— e
300 600 $300
QLT26
e &) | @ + 6 &
) 3 o ® o 3 )
& & + % .‘ 1
400 650 $400
® o &) | & o @ 6 @
e o o3 & & S )
& o & ¢ o & h ‘
500 L 800 J 500
& o & o @
& & g
& o & o &
630 L 1000 R
QLT40
¢ o ¢ ® o @
o o o |8 o @ ¢ o |8
& o & & o &
800 1300
SHZEENECES
YZHR—ILRIAF HNEEIA S
IS5 Oy —hkE> 95V O —hkEY

78 FETES SRS




Q-OvIIUXUES B g mm) RN

AA:SUS440C ANEEEAHRCS5
(BRUAEROEE ) 3 um

OUSVTBICIE . AMIVNRDNTISY T FIS50F
(CFZEZEFRLE T .

OV VISVTHDHIT —ZFERITDIcH. L PIFT
7— EEDYUBLNTEX T,

OTHENDI 7 —EBZFAL. BRICYRAT LDBENT
AET,

O T 7 —TJO—EE BEMRRIKRE- 77 0 S5 TR E
FATBZEICK BENEICHINTEE T,

VIS5 THERAR—N¢2)
(OUVT"PAE)

ol

I770-BAR—N¢2)
(OU 7T PATIRE)

<X

=
@‘5 01 SEEEEEN
N\

N ARFEE=A _
e RSB FI— (62)
J (OUVTPAIE)

I77O0—FAR—No2)

(OUVTPAIRE) :
450 NS
oA
B F—/t—1/10
. O—T—~FTA P DH)
oL M/
r ‘
N w N O =
4-0) ‘ wl
oD (OUVDNHIE)
oC
SA P DAIHE
L xRl EES * IS
I 7#—5"—No. No. A B | Cwks D - E - F | Gtooos  H
* 140516 | QLAT19SRP1 72 19 51 50 8 18 10 44
O —he> | % 140517 | QLA26SRP1 79 26 56 55 8 20 12 53
* 140518 | QLA32SRP1 92 32 66 65 8 20 14 59
* 140519 | QLA19SDP1 72 19 51 50 8 18 10 44
F14vEY | % 140520 | QLA26SDP1 79 26 56 55 8 20 12 53
* 140521 | QLA32SDP1 92 32 66 65 8 20 14 59
* 140522 | QLA19SCP1 72 17.8 51 50 8 18 10 44
Iy | % 140523 | QLA26SCP1 79 24 56 55 8 20 12 53
* 140524 | QLA32SCP1 92 30 66 65 8 20 14 59
No. [ J K L COM@E@E) N o) . HEEkg 1
QLA1T9SRP1 62 4.5 5 7.5 M4Xx0.7 S48 30° 0.55 102,000
QLA26SRP1 67 5.5 6.1 9.5 M4Xx0.7 S53 30° 0.71 110,000
QLA32SRP1 78 7 7 11 M6EX1 S63 45° 1.07 146,000
QLA19SDP1 62 4.5 5 7.5 M4x0.7 S48 30° 0.55 102,000
QLA26SDP1 67 55 6.1 9.5 M4x0.7 S53 30° 0.71 111,000
QLA32SDP1 78 7 7 11 M6X1 S63 45° 1.07 147,000
QLA19SCP1 62 45 5 7.5 M4Xx0.7 S48 30° 0.55 101,000
QLA26SCP1 67 55 6.1 9.5 M4x0.7 S53 30° 0.71 109,000
QLA32SCP1 78 7 7 11 M6X1 S63 45° 1.07 145,000




WtRE
s REH L O5VFh . UDRPYFH  O5YFAMO—0  UDhpyTE | YUYIEE am3
' g5vF  FvosvF . KN kN(O.5MPafs) mm mm L OSVTR FYISYTR
QLA19S : 0.23 4 : 6.8
QLA26S Nz ZE 1.5 0.29 45 1 : - 9.4
QLA32S 2.1 0.47 5 14
o, | ESEREN  BEGREN  REWEH HEIFIOE . PREERE
> MPa MPa MPa MPa o C
QLA19S . . . .
QLA26S 1 . 0.4 15 . 05 RSA&TAILI—BBHDIT — 0~65
QLA32S
M{ERAB WEER

O—9U—7—TVRBEN—X LD EEB3IR

WEfS75E

ovuvy
B

FBENR—R(CEITVEN LU B E RV CERATUE T,

BT HE

FAVERE %4

(@3)

.
\ 4
?Tx
[/ R —
S (63)

IPTO—@k—k %1\
(®3) s

% -

U7y FiR—b %2

BNy F &

I7J7O—MAm—b x1

No. Aw ¢ B i C | D i Ewno: F i G i H

QLA19S | 51 52 50.8 10 21 62 M4 30°

QLA26S | 56 57 558 10 23 67 M5 30°

QLA32S | 66 67 658 10 23 78 M6 45°

XTI A VEVFERMUB LYY TINEDBERNARDESCE>TVEITDT. 1 v DAMEIC
BOE T IV TRESR—IVENLL TS,

¥ 1. I770—RAR—NI25FOR. E55M 5 e CEALIEE L,
¥2UTRTP Y R—NE LTI,
X3 EER—NROTTE N ATY-F XD ES T

OV T EMEDREEEE, 6.3SLUIFELTZEL,

O EVERINEYFEREICEZ R T T vy afIOEZEF. £0.015TIILILTLIZE L,

@ FEENE0.015 TN LT TERVEEIF. Ty aDET B ZREINTL TS L,

® TvyamBEFU—MMIRE I EY TR — M EfiS MR 2 R U MERETT vy 2RI S Y P RIVNEMO AT T ZE
Ve INTEYDEYFICT v 2Dy FIMEESNF T,

10



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

Q-O0VvIITUXUN EY rst s5) com Eon

E>OBYIAE

O BFIFABFEBRDERZITV. NOTTEBIC/N\UD IRV S 72 b
SBUNUNHZBEE BUBRNTLIEE W,

@ By EVICEIFE N0 LT URZERTHU TS
Do

® 7TVYVAEICEMF OV (T 77— 00— BE&EH- I
TH) DABEHESEL T ES W,

@ Bt & FDICETEDRVWRIVNMEZERL. 75V VEH
FETITIHEDRIICHH TR L,

¥ FEEROBUSIFRILNMAZFERL BT DEMEENEITA
FI,

11

o BRI HEO U~ 5
BEEOFERHR)  HAES  I5UUR
QLAT9S M4 X 10 548 3-P4
QLA26S M5 X 12 S53 3-P4
QLA32S M6 X 15 563 3-P4
© BABPTIEENHREUZE RSB TR SIEEZE L
WBELTLIEE L,
EVDEAUITE

O Q-OVITUXYNET VIS PIREEE L, HEIFICEUT (3 THhorefRibsh U T
EEVICBALTLET L, (H1)

@ Q-OVITIUXINET TV PIREELTLEEWVN. ISV PIRREE T 2T ETRIE
HUVITHEVCEESNE T, (K2)

¥ R1EDHU VT ZEFB UG WVWTEH LZETO & B LRI ER N E DN ERERGE D
DEESNTIRREBERIFT,

@ Q-OVIIUAVMNIHHEEINT VD ZEEZEE TOFFICLTLET W,

% ISR ISV TRIEBICEANO (BO) THH T EEMEEICHERLTL
REWV EAD DD ol FFEAN UAETTDE B RILNEA LIS, Q-OvI T
AR BVRLREUIERICER T,

@ Q-OvIIUXAVRDEMIRILS 4 #FREEALTLEE W,

® BR—RAIDS v FINERET B R— ATy FRISEE U7 A T LI
HRUZEEFLTIEE W,

® Q-OVIIUAVNDESTASFIDSB, 2 #Fih' S w FIRICIE>TVET, (K3)
BAUASY T A RICEG U/ VBT ERIUNC T, TED KR EE
RDOEKSIT2 yAEZE(ITRIEL R4S _E(FTERALZIT>TLIEE W, (K4)

QLA19S M5 X P0.8
QLA26S5 M6 X P1.0
QLA32S M8 X P1.25




RIEDHUVTDHUAE
O HEEFEVRIESUVTHEBLTHIETDTAERRFALTIEE W,
@ RIESUVFEFQ-OVIIUX Y NET VIS REICT DT ECRERICHESE
a—o
@ EEEFERALEVNEEE. EVIRIED U T ZEB UTSIREETREL TLIEE LY,

/\ EE=E

SROSNEEATHERN S BT EE L,

cTF—)N—EB. TSVVBEAEIC. YIWBRENENCEAERUTIET0,
T—IV-88. DS VIVBREEICYIBRENTEUCEE. EvET v anfmiEd
BE. BETU—ROBENMETL. IS —I0NTEEICESER N
LEFET,

GEETU—NE, DBBIEESRE LICELESE. TvVaiDEREEEEST
BFVELSFEELTLEE L, (K 5)

BETLU—NOBEICEFERSZET,

- BEREAIC, YWBEEATERNTL T,

RERNICTUBIEATDE, Q-OvIIUXVNIDOUVITHIEL., 2SR
NERIL. (FEFRRERUET,
SEETFU—REAUE. Q-OvIIUXVNE U EERTDIEE. I5 S IREEIC
LT TLIEE L,

FUITVTIREDRSE. EVAREBICUMIMERAUEEIRRDRRERIED,
FBERIEI 77— O—ICTREVLET., (K6)

- BN TICIFMEAR LGV TL T W,

2S5wITkY Q-OvI IUAVNADOU VI CHFE I DE, (FEEIARRDRAE
BRIET,

WRIET A

FEERFDIZHIC, Q-OvI TUXVNDBEE. 77—/ IHEERCF X 13> 400
BOMENMREN EEEREL AESDRESNHBEF BBV TS L,

EHNICTURT Y ST TLIEE W, (K7)

VBT VIS PREICU ZAF = LR — LD STUREBAL TS W,

NEHINISER. T U DR B EBBLLET .
PUBIMIEROTURINDIRE T BEME T LED .

*REBEOER T FEIAR BEE TEN BRI NBEE QOvI IUXIN
DTN (& AR ERERDIHRZITIE > TLIEE L,

BEREREA

RitHUT

5

RBERERTIL

v -

&6

fool fool
[0 * ] [ * 1
&7
TUREN

FERABRRETZHEGRF.Q-OVIIUXYNBET UM AN FPU—NIBRZEZRFIUHIR. IVEB. 5N EZRIBRN TS

(AR

-Q-OvI TUXAVIREBICIF T URZFIEL. ZDMDERTICIE. BatElaEEmL T<IEE W,

REB(F KFIRGAT CITR O TLEE L,

SEETU—MEBRETRET BBGF FICT YV I TAEBREEODICD, FRRENMIDRVRIREL TS,

12



Q-OvIIUXES B coms: mm) RN

AE:SUS440C AN AHRC55
(BRUNERDIEE ) 3 um

OTHENDI 7 —EEBZFAL. BRICYRAT LDOBENT
AET,

O T 7 —TJO—HEE BRI 77 V0S5 TR E
AT ZEICEK BENEICHINTEE T,

OvIik—h(92)

(OUVT"PAKTE)

I770—RAR—r(@2)
(OUVT"PATIE)

95e [\
A
®B ;,,\01\/10 x@@
—_ @7 =517 D) _{//"
oL m »’:{@
1 ‘ ‘
N I
hos]| i I
\ T~
D (OUVZ'N () .
¢C
FA VYDA
L xRl EES * IR
947 | #—5—No. No. AL B < Cws D  E . F . Gxoos . H
* 125739 | QLAT9DRP 54 19 33 32 8 16.5 10 42.5
O —hE> | % 125748 | QLA26DRP 60 26 37 36 8 20 12 53
* 125757 | QLA32DRP 72 32 46 45 8 26.5 14 65.5
* 125740 | QLA19DDP 54 19 33 32 8 16.5 10 42.5
g4y | % 125749 | QLA26DDP 60 26 37 36 8 20 12 53
* 125758 | QLA32DDP 72 32 46 45 8 26.5 14 65.5
* 125741 | QLA19DCP 54 17.8 33 32 8 16.5 10 42.5
75| % 125750 | QLA26DCP 60 24 37 36 8 20 12 53
* 125759 | QLA32DCP 72 30 46 45 8 26.5 14 65.5
No. | J K L CoM@E) N L EEkg 14
QLA19DRP 44 4.5 55 7.5 M4x0.7 1030 0.23 76,000
QLA26DRP 48 55 6.6 9.5 M4x0.7 S34 0.3 86,500
QLA32DRP 58 7 7.5 11 M6EX1 AS568-130 0.63 108,000
QLA19DDP 44 4.5 55 7.5 M4x0.7 1030 0.23 76,500
QLA26DDP 48 5.5 6.6 9.5 M4x0.7 S34 0.3 87,000
QLA32DDP 58 7 7.5 11 M6EX1 AS568-130 0.63 109,000
QLA19DCP 44 4.5 55 7.5 M4x0.7 1030 0.23 75,500
QLA26DCP 48 55 6.6 9.5 M4x0.7 S34 0.3 86,000
QLA32DCP 58 7 7.5 11 M6X1 AS568-130 0.63 107,000




WERE
e REH L O5VFh . UDRPYFH  O5vFAMO—0  UDhpyTE . YUYIEE am3
o5vF  FvosvF . KN kN(O.5MPafs) mm mm L OSVTR PYISYTR
QLA19D . 1 0.28 4 2.6 2.7
QLA26D ZEE : ZE 1.5 0.36 ‘ 4.5 1 3.65 3.85
QLA32D 2.4 0.62 5 6.2 6.76
N SECREN @ BESEEH  REWEH  #EIFIO-F J— ERRERE
: MPa MPa MPa : MPa 7 C
QLA19D . . . .
QLA26D 1 04 15 05  RSATAII—BEEDIF—  0~65
QLA32D
m{ERS BEEN

YD — D713 B B %Z/NL THRIET
ISP TFIISVS

WEA
BEN—ICETVE I ABIRUG ERILN CRIGULE T,
B ITA
IA VIERME oF

I77O0—FR—k %1.%3

OvIiRk—b (®3)

©3) ~ ¢

4G/ N

I7TO—FAmR—b x1.%3 ‘\ ﬁx
©3 "B BB
O~ (©3)
45e )
0B 30°
oA |

D

49 e i -

UIRZwFR—k %2 oC

No. Ay 0 B 1 C | D Ewox: F | G

QLA19D | 33 © 34 325 10 195 44 M4

QLA26D | 37 38 365 10 23 48 M5

QLA32D 46 ¢ 47 455 10 1295 58 | M6

XIAVEV G BRABEY Y SINEDERIARDELSICBE>TVEIT DT, I
TOABICEDE T IV FINEESR—EIILIUTES 0,

HOADE Y FHEZEFH0.015ELTLRE W,
EVEIROAD Y F & T a B TOAD Y FEIF, £0.015E LTS L,

¥1.T770—FAR—NI25ION. E550M 57 TEALKIES W,

¥2.UDNTP YT R—NE 1227 @ E L TIES L,
¥3.0UV 7 EMEIF. ATY-NU-FX|ETE, ([@BE6.3SLLT)

14



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

Q-OVvITITUX N B s am o’

By F ik

O VAU FEEE(CEZ T, TvyaAIOTEZEF £0.015THNITULTLEE W,

@ TFEEHZ0.015THNLTERVEEIE, Ty a0 AT B EAEINIUTLEE W,

@ TwvyamaBE VNIRRT BV TRE T U—NEfS- B A R U SRR T T vy 21 BI SV NIV NEB O T
TV INTEYDEYFICT vy aDEwFAMEIESNE T,

E>OBYIAE

O BT HEFHROERZTV. RO /NNUATB N &2
U NUNHDIBEFE EWERNTLIEE W,

@ By EVICE TS N0 LT URERTH LTS
(AR

@ 7TVIVAEICEMF IOV (T 77— 00— BE&E- 05>
TH) DABERESRL T EE L,

@ BFF FIDICETEDRVWRNILNMAZERLU. 75 I@Eh
ETITIFEDRICHFHH TR L,

¥ TEROEUS I MILMMAZERL BT F 2 EENEITR "='
gfa—o
- E

OUVIISUIE

< » N 1y | | w
RMEHFECER G A4 EER TS5 I88 }‘77f77‘} NES

QLA19D M4 X 10 1030 4-P4 ==

QLA26D M5 X 12 S34 4-P4

QLA32D M6 X 20 AS568-130 4-P4

® BARDTEESHRELCES . RSB TRNOIEEE Y
DBELTLZEW,
EYOBRHMNUAE

O Q-OVIIUXVNIHHE SN T VB REEESL TOFFICLTL AL,

¥ ISR T ISV IRIEBICEANO (PO) THDIEEBRICHEBL TS,
EAD DD ofeFFEANLZEITSE BUTRILNEAUEEIC. Q-OvI TUXA Y M BVKLREUIFRI(CBR T,

@ Q-OVIIUAVNDESIRILS 4 5#FRiEEWUALTLEET W,

@ BfIR—=RBID Iy LT EARET DIt A=A TIRITEE UIc/ VBT YT e RUEEE LT EE L,

@ Q-OVIIUAVNDESTASFRDS B, 2 #FiH' S w FIICIZ > TVNET, (K1)
A UAS YT A RISES UZ/VETUTERILN T Q-Ov I TUX VI CEBRRIFKTIREEE R DR D2 #PESTE(TIRIEL,
BT I TEALET TS L (K2)

QLA19D M5 X P0.8
QLA26D M6 X P1.0
QLA32D M8 X P1.25




/A EE=E

SROSNEEATHERN S BT EE L,

cT—=N-E. JSVVBERIC. YWBRENMEVNT EERERL TS,
F—I)N-8, ISVIBERICUIWBRENTBUCEER. EVETvIaBfEiET
&, BETU—ROBENMETL. TSN —J0NTREICEFZEZRF
LEY,

SRETL—NE, DEBIEELSTRE LICBLESF. TyViDBEEEEEYT
BFVELSFELTLEE L, (K 5)

BETU—MNORBEICBRERSZFT,

- PEREAIC. TIUBEEASERNTIZE 0,

EERNICUIUBHIEATDE, Q-OVvIIUXYMAOOUVITHIEIEL. 2R
NERIL., (FBRREBIET,

SEETFU—RESUE. Q-OvIIUXVNE U EERTDIEE. I5 S IREEIC
LT TLIEE L,

FUITVTIREDRE. EVAREBICTMIMERAUEEIRRDRREFIET,
FIBERFI 77— O—ICTREVLET., (K6)

- FFEIAI TICIFER UV TLIEE W,

2SIk Q-OvIIUXYMROOUV A CEINDE, (FRIARRDRREE
RIET,

BRI A
REERFDIZHIC, Q-OvI TUXYNDBEE. 77—/ HHEERCF X 13> 400
BOMENMREN EZEBL ABSNRES MBS BBV TS L,

TEHMICTUR T W T ETESTLIEE W, (K7)
T IS5 TIREEIC U RF—ILIR—ILDTIHhS T U R EEALTLEE W,

XEHNIRER. U0 BT ESENLE T,
YUBHNE RO U REINDIRRE TIFHEE ABENME FLE T,

XRABOEAT SR BER TNEN BRSINBE1F. Q-OvITUXAVE
DHEN S BB R DI ETIZH>TLEE W,

BERERA

&5
BEBRERMNI -
ﬁ ‘ \ i
X6

X7
TUREAN

FEARRETZHBGEF. Q- OVITIUXAVNBET VMR-V —NIBREZRFTUHIR. VB ENBREZIIBRN TS

L/\Q
*Q-OvI TUXAVIABICIFTURZFIEL. Z DMOERTIC(E. BAtEBZEZEm L TS0,
RE(F IKFIRGAT CITR O TLEE L,

SBETU—hEBATRET ZHGF FICT YV I TABREIOILYD., FRBREMIDBVRIREL TS,

16



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

Q-OVvIITUX N B camst wm) R

A SCM440 AN EA HRC55
(BRUAEROEE ) 3 um

OUSVTBICIE MNRDATISY T PUISVFITE
HEZERLE.

07V ISUTRDFHEZERERT Bt JILRIEHE &
BEDOYUBELN TEE T,

O I7—TO—Hae-BREtERIERE- 77 > 0 5V e R E
FFTBECK BENEICHILTEE T,

. IrT0—ER—r02)
(OUVZTPANE)

\
©)

e\ !
o ©) (‘ )S 1 SRR
iR \\‘%& B0
\’
s | s
DA
®B F—/¥—=1/10
(O —NFA YD)
o =
Jr | wl 9=
4-9) : o
(D‘D (QUVZ'N f118)
LS TAPETDITE
W {THR - SR * B
947 F—5"—No. No. A B . CS ¢ D . E . F . Gftos | H
* 140525 | QLH26SRP1 60 26 37 36 8 22.5 12 55.5
05—y * 140526 | QLH32SRP1 72 32 46 45 8 26.5 14 65.5
* 140527 | QLH40SRP1 88 40 60 59 8 32 16 78.5
* 140528 | QLH48SRP1 105 48 73 71.5 8 46 20 102
* 140529 | QLH26SDP1 60 26 37 36 8 22.5 12 55.5
S * 140530 | QLH32SDP1 72 32 46 45 8 26.5 14 65.5
* 140531 | QLH40SDP1 88 40 60 59 8 32 16 78.5
* 140532 | QLH48SDP1 105 48 73 71.5 8 46 20 102
* 140533 | QLH26SCP1 60 24 37 36 8 22.5 12 55.5
IS5 S * 140534 | QLH32SCP1 72 30 46 45 8 26.5 14 65.5
* 140535 | QLH40SCP1 88 37 60 59 8 32 16 78.5
* 140536 | QLH48SCP1 105 45 73 71.5 8 46 20 102
No. [ J K : L CoM@EB) N . EEkg i
QLH26SRP1 48 55 6.6 9.5 M4x0.70 S34 0.5 78,500
QLH32SRP1 58 7 7.5 11 M6X1.00 : AS568-130 0.8 87,500
QLH40SRP1 72 7 9.5 11 M8x1.25 : AS568-139 1.4 101,000
QLH48SRP1 87 ) 6.6 14 M8X1.25 S34 2.6 123,000
QLH26SDP1 48 55 6.6 95 M4x0.70 S34 0.5 84,000
QLH32SDP1 58 7 7.5 11 M6X1.00 : AS568-130 0.8 92,500
QLH40SDP1 72 7 9.5 11 M8X1.25 : AS568-139 1.4 108,000
QLH48SDP1 87 9 6.6 14 M8X1.25 S34 2.6 130,000
QLH26SCP1 58 7 7.5 11 M6X1.00 : AS568-130 0.8 71,000
QLH32SCP1 72 7 9.5 11 M8X1.25  AS568-139 1.4 80,000
QLH40SCP1 87 9 11.4 14 M8x%1.25 570 2.5 93,500
QLH48SCP1 87 9 6.6 14 M8X1.25 S34 2.6 116,000




WK
N ERENTIT L OSVFH L UDNPYFH  OSYFRANO—T | UTNPYTE YUVIEH cm3
' g5vF  7yosvF KNGMPals): kN(O.SMPaB:) mm oo mm L OSVIE  PUOSVIR
QLH26S : 3 2.7 4.5 : 39
QLH32S . . 7 : 5 6.8
e A S -5 1 I VI
QLH40S . B 10 7.8 6 : 14
QLH48S 16 7 24
No. SEBAES MPa BAKERAES MPa REHWEA MPa | #EETFJO—F MPa | (SREEEE C
QLH26S
QLH32S
QLH40S 5 2 7 0.5 0~65
QLH48S
WERBHI WEER

ZHHBEEDMC - BE)ETH

WEUS73E
SBENR—RCETVEI T U BT ERILN TR UE T,
I II~E
A PIERE %4 oF

I7TO—FAmR—k %1
(@3)

.

I77O—RR—h %1

(#3) _ Bé ERETESRAMR—
X - @ - (¢3)
45- S
¢B 30°
oA R
@
| O |
! ‘ 1 )
T il w
/@ J
UDJRPYIR—hk %2 oC
By F <&

ouvz
RIEEE

No. A B - C | D [ EWN . F | G
QLH26S | 37 « 38 368 10 255 48 @ M5
QLH32S | 46 = 47 458 10 295 58 @ M6
QLH40S | 60 | 61 598 10 35 | 72 © M6
QLH48S | 73 ¢ 74 725 10 49 @ 87 @ M8

KIAPEVF BRABEY Y SINEDERN AR DK SICBEOTVWET DT . I1
DABICEDE T IV FINESR—IZEINTUTLIEE W,

MOADE W FHEZE(FH0.015E LTLIEE W EVEUITNOAD E Y F &, T 2Bt
TOADE W F2ZE(F, +0.015E LTS L,

¥1.T770—FAR—NI25 DM, E55D0M 57 CEAKIES W,

¥2.UDTNPy I R—N& U227 @S L TIEE L,
%3.0U 7 HEfitEE AT\ F X|ET L, (EEE6.3SUT)

O EVERTE Y FZREICEZ T T vy afIONEZEF . £0.015TINLIL T ZE L,
@ FEENE0.015 TN TERWEGIF, Ty a DB B ZRE<INILTLIZE L,
® TvraZBBETU—NREfT T, Y TRET U — M B Z R U, IS IKET T v 2B S Y TINILNEfO I TS

W INTE VDY FIC T vy aDEwFIMEIESNE T,

18



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

Q-OVvIITUX N B camst wm) R

E>OBYIAE

@ EfHHABFSROERETV. NOTTEBIC AR RN Sk
RBUARD G ZDZEF BBRNTLIEE L,

@ By EVICEIFE N0 LT URZERTHU TS
Do

® 7TVYVAEICEMF OV (T 77— 00— BE&EH- I
TH) DABEHESEL T ES W,

@ Bt & FDICETEDRVWRIVNMEZERL. 75V VEH
FETITIHEDRIICHH TR L,

¥ FEEROBUSIFRILNMAZFERL BT DEMEENEITA
FI,

OUVITIZSVIE

No B IF7RIL b NEOUYT " gg
(BEHKEFECERR) SHEEB TSI : ‘ o ‘
QLH26S | M5 X 15 534 3-P4 o1
QUH32S | M6 X 15 | AS568130  3-P4 aaa /]
QLHA0S | M6 X 20 | AS568-139  3-P4
QLH4BS | M8 X 25 570 3-P4

® BARPTIEEDRELUIBGF RSO CTRIDSIEEZE L

HBELTL TV,
E> OERAULTTIE
O QOVITUAUNET VIS5 PIREEE U B ICEUS 3 T oot ep U T =1

EEVTHEHALTLEE L, (K1)

@ Q-OVITUXINET TV PIREELTLEEWVN. ISV PIRREE T 2T ETRIE
HUVITHEVCEESNE T, (K2)

¥ R1EDU VT ZEF UIEWVWTEH L ZTTO & B LR ER M E DN ERERGR A
DERSNIIRREBEIRIF T,

G Q-OVIIUAVMNIHHEEINTVSREF G ZEEEE TOFFICLTLZE L,

% ISV TRTF ISV TRIEBICEANO (BO) ThdI EAESRICHETRLTL
WV EA Dol FFREAN LTS BUSRIVNZEA UFEBSC. Q-Ov I T
AXUMDBVRLRBUIERICBIR T,

@ Q-OVIIUAVNDEARIVES 4 5#FREERDHLTLIIET W,

® WAR—RBID T v T TERET Bt R—R AT Y FIITES Uiz @y Lk =2
HRUZEEFLTIEE W,

® Q-OVIIUXVNDESFTNASFRDS5. 2 #FAH I v S IICIHE>TWVETD, (M3)
BAUASY T A RICEE U/ VBT ERIUNC T, TEBREFKEREE
RDOEDIC2 yATESE(TRIELRL 1T L FTRALEIT YT T, (14)

QLH265 M 6 X P1.0
QLH32S M 8 X P1.25
QLH405S M 8 X P1.25
QLH48S M10 X P1.5




RIEDHUVTDHUAE
O HEEFEVRIESUVTHEBLTHIETDTAERRFALTIEE W,
@ RIESUVFEFQ-OVIIUX Y NET VIS REICT DT ECRERICHESE
a—o
@ EEEFERALEVNEEE. EVIRIED U T ZEB UTSIREETREL TLIEE LY,

/\ iF==18

SROSNIEEATHEB S BT EEL,

cT—N-E8. JSUVEBERIC. YWBRENENTEEERLTIIEE,
F—IN-8, ISUVBERICUIBREDNNBULEER. ErETvIaBEisT
& BETLU—FORBENMETLU. IS —J0NTREICEFEZRF
LEFEY,

CGRETU—NE, DEBIEELSIRE FICBLESIE. TvVaiDEREEEELT
BVELSFEELTLEE L, (K 5)

BEU—MNOBEICEFERSZFT,

- EEREANIC. TIUBEEASERBRNTIZE L,

EEBRNICUUBMMEATDE, Q-OVvITIUXVNADOOUVITHIIEL. ZBRR
Nl U. EBARERIET,

SEETFU—RESULE. Q-OvIIUXVNE U HERT DIEE.
LTIToTLIEE LY,
FUISVTREDES. VAR RAUEEBIREDORRERERIET,
FIERIEI 77— O—ICTHEVLETD, (M6)

- I TICI3ER UGV TLES W,

2S5wITkY Q-OvI IUAVMADOU VI CHE I DE, (EFIARARDRAE
BRIET,

TS5 TIRREIC

L=t yabr

SEERRFDEHIC, Q-O0vI TUAVNDERERE. 7—/ VHEIESICF R T3> 504
BOMBENRVNC EZERL AEEGNMRERSNEEEE BBV TIZE L,
TERINICTUR T Y TS TREE W, (’7)

B ET U IT PIREICU AF—ILIR—ILDID ST URZBA L TR W,
MERNIRER. U XD, 2RZEBBULLET,
PIIBNIGERUT U ZINDIRRE TIEEEEE BEME TUETD,
*RHBDOFERT AR BER NEN BRI NE5E81E. Q-OvIIUXYE
DIV |3 BRI EBR DR ZITIE>TLIEE W

BRERE

fritHU T

ms
BETREAMRIL
v -
®6
fool fool
L ° 1 [ ° 1
&7
JUREN

FEARRETZHBGE.Q-OVIIUXAVNBETS VMR- FU—NIBREZRFITUHIR. VB ENBREZRIBRN TS

L/\O

*Q-OvI TUAVIABICIFTURZFIEL. Z DMOERTIC(E. BAtEHZEZEm LTI,

RE(F KFIRGAT CIT R TLETE L,

SBETU—NEBATRET ZHEF FICT YV I M EBEEIOILYD ., FRBENMIDBVNRIREL TS,

20



21

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

Q-OVvIITUX N B camst mm) R

A SCM440 ANfE CEA HRCE5

(BRUAEROEE ) 3 um

O I 7— T O—Hps - BEETERIkEE - 7 TS Y TR
FIFAT 3T EICEY . BENEICHIE CEET,

FAVIER

I7JO0—FR—h(02)
(OUV T PATIR)

SAL
"'.\
@((@i}) * 1 SHEBEERT
N\ R — b (02)
oY ;

OvIi—k(¢2)

(OUVT"PASB)

I770—FR—h(02)
(OUVT"PAIB)

(OU T PARTIE)

45

25

F—/¥—=1/10

@T—KFATDH

¥ T G
£-¢J : “J\A w
¢D (QUVZ'N 198)
@»C
A YEVDAIAE
L s RS * (BT

9 #+—5"—No. No. A B chs D E F G®0005 ©  H

* 129619 | QLH26DRP 60 26 29 28 8 12 12 45

05—y * 129620 | QLH32DRP 72 32 35 34 8 12 14 51
* 129621 | QLH40DRP 88 40 42 41 8 15 16 61.5

* 129622 | QLH48DRP 105 48 53 51.5 8 18 20 74

* 129623 | QLH26DDP 60 26 29 28 8 12 12 45

S * 129624 | QLH32DDP 72 32 35 34 8 12 14 51
* 129625 | QLH40DDP 88 40 42 41 8 15 16 61.5

* 129626 | QLH48DDP 105 48 53 51.5 8 18 20 74

* 129627 | QLH26DCP 60 24 29 28 8 12 12 45

o5 S * 129628 | QLH32DCP 72 30 E5 34 8 12 14 51
* 129629 | QLH40DCP 88 37 42 41 8 15 16 61.5

* 129630 | QLH48DCP 105 45 53 51.5 8 18 20 74

No. | J K L MGEEE) N BEkg Lfilla)
QLH26DRP 48 5.5 6.6 9.5 M4x0.7 S26 0.4 58,000
QLH32DRP 58 7 7.5 11 M6X1 S32 0.6 68,500
QLH40DRP 72 7 9.5 11 M8X1.25 S38 1 73,500
QLH48DRP 87 9 11.4 14 M8X%1.25 S50 1.8 87,000
QLH26DDP 48 55 6.6 95 M4x0.7 S26 0.4 63,000
QLH32DDP 58 7 7.5 11 M6X1 S32 0.6 74,500
QLH40DDP 72 7 9.5 11 M8X1.25 S38 1 79,500
QLH48DDP 87 9 11.4 14 M8X%1.25 S50 1.8 92,500
QLH26DCP 48 55 6.6 9.5 M4x0.7 S26 0.4 52,500
QLH32DCP 58 7 7.5 11 M6X1 S32 0.6 58,000
QLH40DCP 72 7 9.5 11 M8X1.25 S38 1 68,500
QLH48DCP 87 9 11.4 14 M8X%1.25 S50 1.8 81,000




MR
N BB L OSYFH | UDKPYFH OSYFAND—O | UThpyTE . YUYIEE am3
' 95> Fyosvr KNGMPals)  kN(O.SMPaiy) mm mm L OSVTR PYISYTR
QLH26D : 3 1.5 45 0.7 1.4
QLH32D 7 2.7 5 1.5 27
— 1 HE @ HE 1
QLH40D B . B 10 4 6 2.6 4.8
QLH48D 16 6 7 43 8.6
No. BBEAEN MPa  BESAEAMPa @ REMESLMPa - HSEIFIO-E MPa {EREERE C
QLH26D
QLH32D
QLH40D 5 2 7 0.5 0~65
QLH48D
MBS NEER

DI

THHEEDMC EBEh3TIR

WEfI755E
SBEN—R(CERTZ LU, NATUTERIVNCETLE T,
I &
FAVIERME %4 oF ) : : : : : :
L7 7O—Ait—h x1 No. A7 B i C D i E©30: F G @G
) : : : : : :

QLH26D 29 30 28.8 10 15 48 M5

QLH32D 35 36 34.8 10 15 58 M6

LR

#& QH4OD | 42 43 418 10 18 72 M6

I7TO—AmR—b %1

@3) g S /;sé B REREER A —h QLH48D 53 54 52.8 10 21 87 M8
Lo @3 #5 A PEVE BRIEE 9 T EDBRD ABDES B> TVEFT DT, 94
DABITEDET, Ty FRESHR—NENIL TSV,
HOADE Y FHBEF0.015ELTLRE L EVRROADE F &, Ty 28
% 3o ROADE Y FE(F. £0.015ELTRE L,
oA ;
A ? 1. TP TO—FR—Na25 DM, & 550 s e CEA<IZE L,
\ f | %2 UTNPY P IR—NE (222 LT RE W,
% 1t w %3.0U> ZEMEIF HTU-NU-F X|E T, @IE6.3SUT)
® | ¥
UDZRTPyFP—b %2 ¢C
RAREYF A

@ VBRI FEREICEZ T, TvyafloEAEE. £0.015THIIULTLEELY,

@ FEENL0.015THNIT TERVESF. TV aDEUR FTEEREINTULTL T L,

@ TwyamBETU—NIREUTIFE. Y TRE T U — NG B R L. iSRG T T Yy 1RO SV PRIV R TL
EEWV. INTE YO F(IC T vy a2y FHIEESNE T,




23

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

Q-OVvIITUX N B camst mm) R

E>OBYIAE

@ EfHHABFSROERETV. NOTTEBIC AR RN Sk
RBUARD G ZDZEF BBRNTLIEE L,

@ By EVICEIFE N0 LT URZERTHU TS
Do

® 7TVYVAEICEMF OV (T 77— 00— BE&EH- I
TH) DABEHESEL T ES W,

@ Bt & FDICETEDRVWRIVNMEZERL. 75V VEH
FETITIHEDRIICHH TR L,

¥ FEEROBUSIFRILNMAZFERL BT DEMEENEITA
FI,

OUVITIZSVIE

No BUS I L b NEOUYT " gg
(HEKMEFECER ) SVEER TSI : ‘ T ;
QLH26D M5 x 15 526 4-P4 o1
QLH32D M6 x 15 532 4-P4 aaa /]
QLH40D M6 x 20 538 4-P4
QLH48D | M8 x 25 550 4-P4

® BARPTEEHRELUIZGF RSO CTRIDSIEEZE L
WBELTLIEE L,

EYVOBNUEE
@ Q-OvIIUXVNIHHEINTWBMERCFZEEZE TOFFICLTLZE L,
¥ ISR 7OV FRAIEBICEADO (B0) THdI EAERICHEBULTIZET 0,
EAN DD SleF FEHNUETSEBUTRILNZA UEBEIC . Q- Oy I TUXY M BWRTRB UIERICBIR T,
@ Q-OVIIUXVNDEUIRIVS 4 7B LTRSS,
@ BfIR—RAID Ty LSINERET Bicth  NA—RAT v FIITEE Ulc/ VB YT L RUEEEB LT EE L,
@ Q-OVIIUXAVNDEUTAS DD B, 2 #FiH ST PINTIE>TWET . (H1)
WA LRI Y T A RITES U NETERILN G Q-Ov I TUX Y MY TEB T KIIRER R DLDIC2 »yEITE (TR,
BT EFTEANLET>TLIET L. (K2)

QLH26D M 6 X P1.0
QLH32D M 8 X P1.25
QLH40D M 8 X P1.25
QLH48D M10 X P1.5




/\ sF==1E

SROSNEEATHERN S BT EE L,

TIN5 DS VIUEBERIC. PWBBRENMENCEEERRL T T,
F—IN-88, DS UIVBERICTUBRENIEULEE. ErET vy aEmET
& BETLU—FORBENMETLU. NMISNED—J0NTREICEFZEZRF
LET,

SEETU—bE, DBBEESRE LICELEBEEF. TvvaiDBEREEEEST
BOVRIFELTLES L. (KB 5)

BETU—MNDORBEICBRERZSZFT,

- EERENIC. PIBEEASBRVNTLIEEW,

EEENICYIUBHIEAT DE. Q-OVvIIUXYMADOUVITHIRIEL. BR
NZERRIL, (EARERIETD,

SEETU—RESLE. Q-OvIIUAVN Y ZERT DB,
LTI TLIEE L,

TUOTVTIREDZE. EVABICTIMHBAUEBARDRREBIET,
FEERIEI 77— O—ICTBEVLLEY, (X6)

- TREITICIFERUEWVTLEE W,
2Z5wICKY Q-OvIIUAVNADOUV I CFIHDE, EFHARDRRE
TRET,

IS5 IRREIC

BSRTTE
SEERROARIC, Q-OvIIUAVNDBERER. T—/ VHHEIERICFE X 4T3 U E
DEFBENRVNCEZERL ARSI EESINEBEE BBV T ZT0L,
TERICTUR T W T ETIESTLIEEW, (K7)
B BET IS PIREICU AF—ILIR—ILDID ST URZBA LT IEE W,
XTERINRER. T UADMIG. B ZESELLETD,
P E RO T URTNDIRE TR BENMETUET,
M RHEOERT AR BER TEN BRINEEE1E. Q-OvIIUXAVN
DI (F ABAEBRDIIREITIF>TLIZE L,

BERERA

&5
BETREAMRIL
v -
m6
L * 1 [ °1
=7
U ZEAN

FERARRETZHEEF.Q-OVIIUXYNBETU—M AR FU—NIBRZEZ R I YRR IVB. 5N EZRIBRN TS

W

‘Q-OvI TUXAVMREBICIFTURZFTIEL. ZDMDERICIE. BrtEiaEEmLT<IEE W,

RBIF KFRGAT CITR > TLEE L,

SEETU—MEBETRET BHGF FICT YV I TAEBREROILD, FRRENMIDBRVRIREL TS,

24



Q-OVvIIUXUEN Tvda @Es wE) Ewon

A4F:SCM440 AfRIBEAHRCE5

OQOVITUAVNEV(ZERCHER) LB EDTE T
RULET,

W {Thk - iR * [ZAEIEER
9147 | #—5"—No. No. A Bfge C D005 E  F G . H | . J i K ®BEg| (@5

% 125745 | QLA19RB | 45 27 16 7 9 19 36 M4 45 25 75 0.1 |21,500

04— * 125754 | QLA26RB | 58 @ 36 @ 21 10 11 26 46 M5 6 4.5 95 0.17 | 22,800

| %125764 | QLA32RB | 72 45 25 12 13 32 58 M6 7 55 11  0.33] 28,000

YA % 129631 | QLA4ORB | 88 58 30.5 15 155 40 72 M6 7 85 11 0.7 | 28,400

% 129632 | QLA48RB | 105 70 36 18 18 48 87 M8 9 9.4 14 1.2 | 38,000

% 125746 | QLA19CB | 45 27 16 7 9 185 36 M4 45 25 75 0.1 |20,700

— % 125755 | QLA26CB | 58 @ 36 21 10 11 255 46 M5 @ 6 45 95 0.17] 22,100

7| %125765 | QLA32CB | 72 45 25 12 13 315 58 M6 7 55 11  0.33 27,200

B % 129633 | QLA40CB | 88 58 30.5 15 155 395 72 M6 7 85 11 0.7 |28,400

* 129634 | QLA48CB | 105 @ 70 @ 36 18 18 475 87 M8 | 9 9.4 14 1.2 | 38,000




WEA

O B FEFEROBRZIT>CTIIEEI L,

@ Fyvald. BEFREFHTICRAL TS L,
QO BRILNCERELTLZE L,

BT <%
Rl
No. Are : B : C : D=o1 : E : F : G : H : |
QLA19*B| 27 26 6 10 36 M4 45 8 Rcl/16
QLA26"B| 36 35 9 12 46 M5 6 10 Rcl1/16
QLA32*B| 45 44 11 14 58 M6 7 12 Rcl/ 8
QLA40*B| 58 57 11 165 72 M6 7 12 Rcl/ 4
QLA48*B| 70 69 12 19 87 M8 9 16 Rcl/ 4

¥ | [LF TS =TSN TII9ZLTLIESVN I —SHENS IV TI S
‘ B D SRMCE RSB, CONERIFLTHRUET.

] - 52 SR DARER . I TADIC B BOE (%, 7w 17— (RIF) & FIF
= B | N LS A0

L v 1|
C\/ (}
OA OA
INg—i1 N =22

/N D=7 Ty BT B EEE

- TV aOESFRARIVNEEE S L — FEDSEISF TS W,
ZZEDNSTIVICKY, PUISV T TERVGEEDRIGHEEICITAET.
- 28, DI RWAEBRIICLTLIZE L,

B8 T — T DEUFF T35

ZBFE M S TIVESIC ZHE S TILESIC
D—JZBHNT T ENTED TyvYazERNT I ENTED

wlﬁ =

ﬂm |
] W%W w{%%w |

e

sy

NEYRD —2J DESFT5ER)

ZEE S TIVET
D—J 7B TN TERL

@m \
1Y A7

= W

=




Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

M ~
\ ~ \ VA ~ ®
Q-OVvIIUXUS T O s ums) ERoN
NEESE
TwYADEEF. FRETIEYDIA FETARCEDBIERENDETT,
H 4 XRDEE
= BETvya
IAF #—5—No. No. g4 Z+—5"—No. No.
o 140516 QLAT9SRP1 125745 QLAT9RB
ZER 25 140517 QLA26SRP1 Oy —hJws 125754 LA26RB
Or—hEy SV Q
140518 QLA32SRP1 125764 QLA32RB
o 140519 QLA19SDP1 125745 QLAT9RB
ZEER 28 140520 LA26SDP1 Oy —hkFws 125754 LA26RB
S Q TJwia Q
140521 QLA32SDP1 125764 QLA32RB
) 140522 QLA19SCP1 125746 QLA19CB
ZER  HE) BN
S Ay 140523 QLA26SCP1 IS5 Tyva 125755 QLA26CB
IS5
140524 QLA32SCP1 125765 QLA32CB
\ 125739 QLAT9DRP 125745 QLAT9RB
ZER 158 125748 QLA26DRP Or—hkJws 125754 LA26RB
07—k vZ3 Q
125757 QLA32DRP 125764 QLA32RB
o 125740 QLA19DDP 125745 QLAT9RB
Igj; é@%éﬂ 125749 QLA26DDP Or—hJwia 125754 QLA26RB
125758 QLA32DDP 125764 QLA32RB
125741 QLA19DCP 125746 QLA19CB
ZER EE o
L 125750 QLA26DCP IS5 STy 125755 QLA26CB
IS5
125759 QLA32DCP 125765 QLA32CB
140525 QLH26SRP1 125754 QLA26RB
SHER B8 140526 QLH32SRP1 - 125764 QLA32RB
ox Db—_'\j‘y\/l
Oy —hkE 140527 QLH40SRP1 129631 QLA40RB
140528 QLH48SRP1 129632 QLA48RB
140529 QLH26SDP1 125754 QLA26RB
SHER 83 140530 QLH32SDP1 . 125764 QLA32RB
. on Oy—hJwa
ALY 140531 QLH40SDP1 129631 QLA40RB
140532 QLH48SDP1 129632 QLA48RB
140533 QLH26SCP1 125755 QLA26CB
SHERS 83 140534 QLH325CP1 P 125765 QLA32CB
ISV 140535 QLH40SCP1 7 129633 QLA40CB
140536 QLH485CP1 129634 QLA48CB
129619 QLH26DRP 125754 QLA26RB
SHER £ 129620 QLH32DRP . 125764 QLA32RB
o Db—_hj‘y\/l
ml e N 129621 QLH40DRP 129631 QLA40RB
129622 QLH48DRP 129632 QLA48RB
129623 QLH26DDP 125754 QLA26RB
SHER 53 129624 QLH32DDP . 125764 QLA32RB
N o Ory—kJwa
TAYEY 129625 QLH40DDP 129631 QLA40RB
129626 QLH48DDP 129632 QLA48RB
129627 QLH26DCP 125755 QLA26CB
SHER B8 129628 QLH32DCP . 125765 QLA32CB
ISV 129629 QLH40DCP 7 129633 QLA40CB
129630 QLH48DCP 129634 QLA48CB

27



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

QOVIIUX/N DV emst sumsta tido17)

BEAHRC55
OQOVITUAVNE Y (ZBERGHER) SHEFEDE TS

(# & JSCM440
BLET.
@C
w L 1\' -
KNl
) =—d
I ; i
®»B
OA

OGHU. PIELSH

ERON®
EroN)

L xS Rl EES * {ZAEIEER
947 | #—9—No. No. A B Clme D E F G H 1 H=mmg| @
* 125767 | QLA19KRB 45 19 16 23 5 28 6.6 5 11 0.25 | 25,500
. * 125768 | QLA26KRB 58 @ 26 20 30 5 35 9 5 14 0.6 29,000
Sy * 125769 | QLA32KRB 72 - 32 20 40 5 45 11 9 17.5 1.1 36,900
* 129635 | QLA40KRB 88 40 25 50 5 55 14 11.5 @ 20 2.1 40,300
* 129636 | QLA48KRB | 105 : 48 30 60 5 65 18 12 26 35 48,600
* 125770 | QLA19KCB | 45 @ 195 16 23 5 28 6.6 5 11 0.25 | 24,900
. * 125771 | QLA26KCB 58 @ 26.5 20 30 5 35 9 5 14 0.6 28,400
977/;:’ * 125772 | QLA32KCB 72 - 325 20 40 5 45 11 9 17.5 1.1 36,300
* 129637 | QLA40KCB 88 405 25 50 5 55 14 11.5 20 2.1 39,400
* 129638 | QLA48KCB | 105 : 485 30 60 5 65 18 12 26 35 47,400
MfERA
merv ey TH
| £od ) |
— —— —

iy, mm

O =

STHEEDARE S ZEHIEEFRAL. D— 7T+ X POy hEE(THIG

28



Q-OVIIUXUS DWW a omst mrsta tiyo 1) o

WE(T5A

O B FEFERDBREIT>TIEI0,

@ Fvvald. BFREFATICBALTRE L,
@ BARILATEEL T T W,

BT~ E
No. ATEOT B C
c QLA19K*B 16 6 M 6XFEE12
; QLA26K*B 20 6 M 8XFEE16
| . QLA32K*B 20 6 M10XEE20
L = QLA40K*B 25 6 M12XZRE24
</ QLA48K*B 30 6 M16XEE32
OA
/N 9—7 - Dvya BT 33 EEIE
- Py aDEFARIVNEAE FL—N FEHSEAF T E W,
LEDNSTIVICKY), VISV T TERVESORIGHERICITAED,
cBa2lg, DI EUAEDLSICLTLES L,
B8 D —2 DB 3 755E6
ZRFE NS TIUESIC ZRFE NS TIVESIC
D—J%Z NG ENTEDS TvyazZBHNTENTEDS

NI

W%QW ‘ @ﬁﬂ

[

e
i

NERT—J DB (3 57565
ZE NS IV

J— 0BT TEDNTERL
|
i g
! W

=




WETESE
TwVADEEF. FHTIEYDIA FETA RCEDBIERENNETT,
H A XARDEE
(] BET VYo
IAS Z—5"—No. No IAS #—5"—No. No.
o 140516 QLAT9SRP1 125767 QLAT9KRB
TER HE) =
O — e 140517 QLA26SRP1 Oy —hkJwya 125768 QLA26KRB
140518 QLA32SRP1 125769 QLA32KRB
L 140519 QLA19SDP1 125767 QLAT9KRB
ZER 98 140520 LA26SDP1 Or—hFws 125768 LA26KRB
ANy Q w3 Q
140521 QLA32SDP1 125769 QLA32KRB
) 140522 QLAT9SCP1 125770 QLAT9KCB
ZER 28 140523 QLA26SCP1 IS5 ST 125771 QLA26KCB
IS5FEY -7 Jwra
140524 QLA32SCP1 125772 QLA32KCB
. 125739 QLAT9DRP 125767 QLAT9KRB
ZER EE -
YNy 125748 QLA26DRP Oy —hkJwia 125768 QLA26KRB
125757 QLA32DRP 125769 QLA32KRB
) 125740 QLA19DDP 125767 QLAT9KRB
ZER EH -
PPy 125749 QLA26DDP Or—kFwia 125768 QLA26KRB
125758 QLA32DDP 125769 QLA32KRB
125741 QLA19DCP 125770 QLAT9KCB
ZER E8) 125750 QLA26DCP IS5 ST 125771 QLA26KCB
gayjotoy -2/ j//l
125759 QLA32DCP 125772 QLA32KCB
140525 QLH265RP1 125768 QLA26KRB
SHER BE) 140526 QLH32SRP1 O Py 125769 QLA32KRB
Oy —hkE 140527 QLH40SRP1 129635 QLA40KRB
140528 QLH485RP1 129636 QLA48KRB
140529 QLH26SDP1 125768 QLA26KRB
SHER BE) 140530 QLH32SDP1 S 125769 QLA32KRB
AL 140531 QLH40SDP1 129635 QLA40KRB
140532 QLH48SDP1 129636 QLA48KRB
140533 QLH265CP1 125771 QLA26KCB
SHER 83 140534 QLH325CP1 5Ty 125772 QLA32KCB
- o .
ISV 140535 QLH40SCP1 7 7 129637 QLA40KCB
140536 QLH48SCP1 129638 QLA48KCB
129619 QLH26DRP 125768 QLA26KRB
SHER &) 129620 QLH32DRP . 125769 QLA32KRB
o Or—hkJwa
Oy —ht 129621 QLH40DRP 129635 QLA40KRB
129622 QLH48DRP 129636 QLA48KRB
129623 QLH26DDP 125768 QLA26KRB
SHER &) 129624 QLH32DDP O — kS 125769 QLA32KRB
gAY 129625 QLH40DDP 7 129635 QLA40KRB
129626 QLH48DDP 129636 QLA48KRB
129627 QLH26DCP 125771 QLA26KCB
SHER EF) 129628 QLH32DCP . 125772 QLA32KCB
ISV 129629 QLH40DCP - 7 129637 QLA40KCB
129630 QLH48DCP 129638 QLA48KCB

30



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

Q-OVvIIUXVREY @vst)ymmm Eron”

Atk SCM440
A& BEA HRC55
(BRUEERDIER ) 3 L m

Bk - SUJ2
HHEK  15E A HRC62

TAVIER

S Phd
oF

o ) ﬁxo
= &/
miol/] @
Ay(ig‘,]w) I Lr],H m$ TAVEY
A"i)ué 1 — \\\
8 ~
N \D@y
APV DAHE
Wtk - iR * {ZAEIEER
47| A5~ No. A BXE C D BSOS F G H g )oK L oM HR @s
% 966261 QLT19RP | 45 15 313 6 7 4 19 36 4 45 5 25 75 110/ 15,400
07—k |* 966262 QLT26RP | 58 @ 20 39.2 7 10 5 26 @ 46 4 6 6 45 95 260 17,100
EY |%966263| QLT32RP | 72 = 25 49 85 12 6 32 58 4 7 8 55 11 :500| 18,900
*967647| QLT40RP | 88 @ 28 59 95 15 7 40 @ 72 6 7 10 8 11 :950/| 26,700
* 966258 QLT19DP | 45 : 15 313 6 7 4 19 36 4 4.5 5:25 75:110| 17,800
94¥ |% 966259 QLT26DP | 58 @ 20 :39.2 7 10 5 26 | 46 4 6 6 45 95260 19,800
EY |%966260| QLT32DP | 72 = 25 49 85 12 6 32 58 4 7 8 55 11 :500| 21,800
* 967648| QLT40DP | 88 | 28 59 95 15 7 40 72 6 7 10 8 11 950/ 31,900
* 966255| QLT19CP | 45 : 15 313 6 7 4 178 36 4 4.5 5:25 75:110| 14,100
7507 |% 966256 QLT26CP | 58 @ 20 :39.2 7 10 5 25 46 4 6 6 45 95:260| 15,500
E> |%966257| QLT32CP | 72 = 25 49 85 12 6 30 58 4 7 8 55 11 :500| 17,300
* 967649| QLT40CP | 88 | 28 59 95 15 7 37 72 6 7 10 8 11 950| 25,500
WiEER
@ — ) ®
® \g c7é @ Zh&aNo. B2
o °T_ ® VRIS IRIVE
8| [l ® @ JYEIESHEH
® MERRF—ILiR—)U
@ g
® JHERRATUVT




WEfIT3E
SBEAR—ZICEUTTVEIIIL. AT ERILN CERELE T,
I T~HE
C No. A B C D
a) D o QLT19*P 15750 6.5 ; 36 L 4-MARE 8
| QLT26*P 207 1 75 46 - 4-MSEE10
72, QLT32*P 257013 9 ; 58 4-MEREE12
N=2TL—H QLT40*P 28990 10 72 6MERES12

ER—XFPU—bDEVREYFEBETU— DT vy aREyF O EEIFE0.01 LIRELTZE W,
BEFU—D YR FEEENT0.01 MRICI T CERVESIF ROFIETITFE TS L,

O TvraDBNFNREZEY FDREDAE LU BERERCE TS0,

@ EBER—ITU—NNCEELTLIET W, (F1) =1 [RAFHIREE
@ BEFL—NCT vy 1R F TR T,
T BT RILN S ARRD DRAEEE LTI, (E1) |
@ N—2FL— MBI ARRD S NS E FL— DT 2 #EA L.
EYVAOSY PRIV TSV, (H2) cvm
® Fw BRI R T2V, (E3) 722 IR
FwyanSEE FLU—NCRA IS NET . (84)

2 X3 B4 R SRR

EYBIS YR N EER L i

SN =
== =

4‘7
N> JHA ROET /A%
R—2AFPU—NTEETLU—MDERNRADOE Y (STHAR EVEE S THA R — 2B F TS0,
&5
| R R — |
— [T IS —|
[ 1 |
STHAREY

STHARTL—b




33

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

Q-OVvIIUXVREY @vst)ymmm Eron”

WIR(EA

IS TIRME
O F—=/\-8. 7SV IBERIC W BIREN RN EEERRL T T
% F—/ V-, 75*/‘J‘%@@lctﬂUE?‘&:&“D“HE%%%t"\/t?y/ﬂ&%ﬁfﬁ%@ét BEFU—RDEEMETL IIISNED—oJ0
NIBEECEFEZEREUED,
Q@ EVRIZYTRILWNE . 7VISY TANO—0 TR (Y E EDEFIEFEDME) FTEHTLEE
COENERRF—ILIR—ILD, EVHEDNSTROBLTWDE T Y ah dFELIBATEE Ao (I6)
@ R—RTFU—NTBESU—rEHETIEEW,
NR=2FU—NTBES— MBI, YV ET Yy 2D TSV IEBDRR &, TmmMIZEDREN, EHTY .
FRRIN 3MmMEL L& 235G (d VRIS RIL FOAIED . EE TRV TIREMN B E T, ZDIFFEES LU —NERBELTON 5D
BIEZE{TIRSTLIEE W,
@ 2TOQ-OVITIUAVIDEVAIZYFRIVNE 55T (5 2) ABICH 1 SEEE< /AN N2 F TaL T ZEW
® REDNLI THsfHRIEZ LITDIEE TIT>T<L 2T, (K7)
1.0 —hEY = 294V = 3050 4. 950
% VRIS TRIVNDOFHRIEIF N ADHEZRICHTITTUEDIEGEE Y U— ORBEMME TLU.Q-OvI TUXAV DM AR L. FEE
[CEBFEENIFUET,
® ﬁﬁb‘?‘c?bfu_b\tﬂUEﬂ/\“—_C“ﬁ% UFBATNENTWVTLEE L), (X8)

g6 SEmZZigavr =7 FAVEY ISUFEY =8

2 D TN (R{ESET) HRIETS
@ ® ‘ ‘

nAaLYF
UN

TIIS VT RIE

O NI THRGBETSU—NERET 283 JUBDREZEITE O TH S DBEHEEE T TL AT

@ 2TOQ-OVIIUAVNDE VRISV TRV EBOT I FIREN S K IFETAMICHI1 5@%‘?&@?01

® BV TDIETH 1 OEs, EFETABICEU T EE L,
1.0 —hEY = 294V = 3050 - 40507
VRIS TRV LB Ty ax U EIF GEE L —MD TmmIZEU TNy FUET . (K9)

¥ VRISV TIRIVNG U E EDE TIRIFTRUVMEIEICB>TVE T . ANO—J ITURCHHMD DS T SHICREETA@ICE VRIS
TRIVNEET & TP E IEDwRAIELE T,

@ JU—VERFOTSRET -2 BEL TS
BETFU—hE DBRIEESTED EICELES Ju/z@%@@% BYETHBOLLEIEREULCLRETVGEE S U—NDRBEICE
ZE52F9,.(X10)

X9 H,EI ®10
ML b EETHE

BEEERERMNIL b

UIRPvT

l.ﬂ.‘ ‘J;l




BRIENILD ERMEE OHIR
RIENL IR DRI RARHBEELUN TR L,

No. BENLD Nm | OSVFA KN BAEHEE kg
QLT19*P 9 : 7 : 250
QLT26*P 11 10 650
QLT32*P 35 : 16 : 850
QLT40*P 47 25 850

BRIEAE

HEZRFEALTWVELIZOIC FREHK3000EEE. FelF 1 FBICRIRZTROTIIEE W,

NEF VD
BB IVEORENEODHESBL TS,
EEDHIBEF BRITRETEOTIEEN,

TYEBD DI i
® JYEILHTZEAL T TV,

[QLT19,26,32 DiRE] =11
Q OVIIUXVRDIEHDIUP2) [TRTA N—T3E =B AL, IEhEREH LT
ZEW. (K11)
[QLT40 Dig8]
TNACEUNEDEH S A 7 —T. LEHEZEN LTI L, (K12)

@ 7UETSVTIRILNE REFETAEICEUTORUTIZE W, (813)
@ JYE - MERRF—ILIR—IL-EVRI SV PRIV RV AN CRE E
FEATBRVDSHRLTLIZE LY, (R114)

@ BRRICERE . EENGH5GF. BERIIBEITE>TIEE L,
% EHINIRER. 7 U DG ZMESELLE T,
YUBHMNEROTURINDIRRE TIFHEE ABENME FLE T,

12 13 ‘ 14 \

EVA
ISVTRIL

|
<7 9K
o |1 °
|/~o MEF
2F—)LiR—)b

WRESE

- EARFEETZHEOE. Q-OVIIUAYNBET - R—RTU—NIBFEZ R IR TIUB SN EZRUBRN T 2T
k/\o

* QDI TLAVAERICIF T URZFEL. ZDRDERTIC(E. BhisBEEHm L T<IEE W,

- RBF KTIRBI T TLIEE L,

CBETU—MEBGTRETZHEOEF. BTy I TEREEADRD. F RBENTHENLSREL TR,

34



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

Q-OYI TUXVREY @ust v mtes 1) mmmm Emon

A{E:SCMA40 Bk : SUJ2

AR BEAHRCS5  SHER : BEA HRC62
(BRUEERDIER ) 3 L m

ORI EEFALT—AMNSDREN TEET,
O EAIEKY. L F TG BN RIEZITVE T,

*G F—/$=1/10
% — (O —bDd)
ofe
. o O
z @i% =l
J-oK | o
i
B
L s R Gil i2E3 * [EAEIEER
947 | #—9—No. No. A B3 C . D | Exo00s E e H
O * 114597 | QLTS26RPV 70 36 60.2 12 26 5 26 58
* 114598 | QLTS40RPV 108 58 83.5 14.5 37 7 40 86
. % 114595 | QLTS26CPV 70 36 60.2 12 26 5 24 58
* 114596 |QLTS40CPV| 108 58 83.5 14.5 37 7 37 86
No. I - JEUTTE) K : L : M : N : (@) BEg A&
QLTS26RPV 45 4 55 6 13 20.1 9.5 770 37,300
QLTS40RPV 60 6 6.6 10 18.5 30 11 2700 56,500
QLTS26CPV 45 4 5.5 6 13 20.1 9.5 770 32,600
QLTS40CPV 60 6 6.6 10 18.5 30 11 2700 54,000

W{ERAHI

BE FEKVBRIEN RIS E(CEA




BEEX

ERGENo. B2 ERGENO. ZHN
©) IS5V FIHERRILS BN —
@ @ g9 ©) IS5 E
® MEARARF—ILR—IU SRS —
® @ | RUFYk @  AFEAEVRL
® ® |Y—ILALLSEH @  EBEAAEVRILAY—IL
® | EVrvMIy—IL ® JUCrEES
@ 2RIV AR
@
WE &
SBEAR—ZICEUSTVE T U AT U ERIVN TR LET .
B0~
C
oA D No. A B C : D
- QLTS26*PV | 3670%¢ = 125 : 58 AMSEE12
QLTS40*PV 5870012 15.0 86  6-MEES12
R—2FL—H : :

¥ 07—k ISV TFEVORGING. BV DBRIERNBNDOAEEZEELT.
BRELTLIEEL, (K11)

¥ R=ATF—hDEVREYFEBEFU—MDTwa ey F OAEE0.03
PIRELTLZEW
BETU—bD T vy Y FEREN0.03 LNICII T CERWVRSI(E. XD
FIBECITHH>TL T

@ TvyaDENNEEE Y FDREDKEILIL, BEAZRFETIZEW

@ EYER—ZFU—NIEELTLRE L, (K2)

@ BEFPU—NIT vy a B TIEE WV Ty aBUF IRV NG ARFEDH DK
ABELTLEE L, (K2)

@ R=XFPU—MIEM e EVIC RO SN E L — DTy aZB AL,
ARV RIVEFF TS W, (K3)

® FTvaBHFARIVNER T TZE . (H4)
BLEDBET AR=AFU—MIDEVEET, TvyahBEFU—NIET IS
nFE9, (K5)

% BIER AT BIERAR
QLTS26 QLTS40
2
fiHIRAE

X3 =4

RIS

ATAREY RIS

5 )
I SERTIRRE

AL~

36



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

Q-OYI TUXVREY @ust v mtes 1) mmmm Emon

Q-OVITUXVRI A MRS A TERTEDFIA
F Va3V DERTEZERY 2BOIE REANANOAMZZEL, THDOEN
FIBUHF TS, (6)

WS JH4 ROBY A%
RN—2FU—NTEEFL—RDEREDE (STAAR EVEES TH4 RFU—NEBHF TS W,
=5
| 1 m m 1 |
I I
Pil* ﬁill
. | |
STHA REY
STHARFL— R
MEERE
IS TIRE
O Q-OVIIUAVNDT —/N=8B. 75V VB EREIC, YIUBREN TN L2 TR B7 L
LTS,

¥ F—/\=8. ISV VBRAEICYIVBRENMIBUICEE. EVET VYA ZHES
BEGEETU—ROBEMETL IS - DN LEEICREEZRE [——

o

LE D,

@ Or—hO5NEYDRAF—)LR—ILOROEUEREL TSN, @iﬁ
ASTRAEVRILZZANO—I TYRFTRED TLIEET WV ZOR, AF—)UR—)U
M EVAHEDNSTROHEL TR E T Yy anSEIBATEE R A, (K7)

@ R=XATFLU—NTEESL—hEHE TS,
R=2AFPU—NTBEETS—EHEE. B ET v aD TS5 B0,
TMMIZEDIREEN, EETT . BN 3mmLL L& B18E(1E. VRISV T RIL

ADZAEY R
DffDHHITE

NORIEN, ER TRVTIREEN BUE T . ZDEIE EEFL—NEBELTON B8 or—tey o5vFey
SOBRIEZTIEOTLES L, /

@ £TOQOVITUXVNEVEIS Y PRIV, Bt (F52) BEEEDO LT {R) CE
<FEEL,

¥ QLTS26 : #92.5 [OEx QLTS40 : #93.5 [O#x
OBV ET Y aD TSV IEDBEEEF. 0.1 mMMIEEN IERIFIRETT,
BEEHIATVESIE EVAIS Y TRIVNERED . QDS DRIEZETIFE>TL 2
aink 6@@ ®$
® HWEDNLI THRETRIEZ LT DIEETIT>TLEE L, (K8)
1.0 —hEY = 2.0 —h Y= 30508 =4, 950
% ANAEVRILOFFHRIEF N ADH ESZRICHAITTUESEGBE T L—~
DFEEMETU.Q-OVITUX VMDA, WEEICBEEERIFUET,




TIISTERE
O NI THGAESLU— M9 205E U BDREZITHROTH S, DEHE(E =9
ETIETLIES L, RIL S EE TR E n
@ 2TOEVAI SV TRIVNEFHOA I HRENS RIFET A EICHK 1 BEn U T2 Pz
=0, =
o

@ VRISV IRIVNEUTOIET. ANO—J TVRF RIS AEICELTL 2
L, (K9)
1.0 =k = 2.0 — Y= 309508y =4, 950
AT TRV EE Ty azBU EIF CEE T U—M ImmigEU T~
7y FUET, (K9)

@ JL—rERFE>TSEE T LU— M2 BELTIEEL,

BETU— b DERIEEBIBRED LICBIBE., TvY1DBREZBEZS T

BOESEBL TRV BETU—NOBECBEEE 5%, (K10) =10
BEERERARL
e —
BRIENLD EHEZEDHIR
BIEN LI LR ORBTIRIE- AR EELN CTHALZ L,
No. BENLD Nm - O3VFH kN BAEHBE kg
QLTS26 23 ' 8 : 650
QLT40 80 20 850
L=t yapin
BB ERFEAL TV eI EROK300002E. F/cld 1 EEC gz T =11 |
BoTLREE W, S
HNERF v =
BT IVEDRENEVDRAL TS, -
RENDHHEF. BRITRETHEOTIEE L, |
|
THEBRD DR k& I_@_I
@ NBLYFTISYTHEREL. IS5V FIYERRIVNE RIS AEICEUT, B
EHTLEL, (™11)
@ 95V FIHERRIVN OB EBES I NERRF — LR — L DsiaET ‘
BT, (®12) K12 lﬁ 257
0 BENBBESIF. BRBETHE>TLE N, | ZTemmbE
% EHINER. JUZRDRS. 2R ESEVLE T YUBHINBRUTUZEIND == JUCRES
REET(3HBE FEENETLET = w%rﬁﬁ
[I}5S
oz DR ko
[—
BRESE
(EABFEETBEER. QOVITUAVNBETU—M R— I FU—NCBEEERE T UMK, TURE. ENREERUBRN TS
Lo

- IEER. 2 —)LESNLQ-O0vT TUX Y SREBICIFBENE A 1 L2 FIEL. T DMOERICIE. BBEhZEEm U T<ZE L,
RE(F IKFIRGA CIT R TLEE L,
SEETU—NEBATRET ZHEF FICT YV A M EFEEIOILYD., FRBENMIDBEVRIREL TS,




39

~ o~
Q-O0vIIUXAVE B vzt srrmtervana1)

A4F:SCM440
(BRUMBROFEE | SumBA (DD 5 50mmODIIE)
O ARIRIEY VT ILIATEY
OFKFEIY A RISGEEZ T ECEKY MEEWSTEET,
OEHDOQ-OVITUAVNAERTERVNEIZIRAEE(C

(ERON)’

BEWVWTWVWET,
4)
MR -
DA
|
- oH
G | ==
F—/¥—1/10 :
GEa=NoEn) \\J\j@’ 23
\1\ N ol
g
om| | 49K O
N
YD —0 BB B 7 S B E o8
L s R e & AR
#—5"—No. No. A B C D E = F205 @ G H | J K
% 102268 | QLTSS26P | 70 36 58 12 20.5 26 5 26 58 20 7
% 102269 | QLTSS40P | 108 58 835 145 = 30 37 7 40 86 30 11
No. L M He N O P Q ISV FAKN BENLD N-m  BEEg i3
QLTSS26P 24 6 6 13 19.5 11 8 23 720 | 41,600
QLTSS40P 35 10 10 18.5 26.5 17 20 80 2100 58,000
PMARIERDEVIE ABLTBIER A /w7 TPREEAE (RI55) AT,
WEfTAE
BENR—RCETVEN T U NETUYSTERILN RS UE I,
BT~ E
E No. A B C D E F G
‘ QLTSS26P | 369%¢ 13 20 M 6FE12 240015 6790 8
) S g QLTSS40P | 58'3°° 155 30 MI10FEX20 350015 105 10
- -—
é (@]
C C 4-D
dA
dF
) m$
R—ZFL—hEl




Q-OvITITUXAEN Dwaaym

% 1 SCM440

40l

401 _

TuEHN—

®
ERON)

Ak 1 BEA HRCS5

OQ-OvITIUAVNEV(RIR) D_LEERIET A .
H A RBRIEIA TEHFEDETERLE T,

QLT26DB QLT40DB
Wk - ISR * IR
SAF | F—F—No. No. A i BSoes i C :Dtooos: E F G H I J K L M ZE=2g| @
*966264| QLT19RB |45 27 = 245 7 175 19.0 36 M4x0.7 45 25 75 - - 110/13,900
o4 —k | % 966265 QLT26RB |58 36 30.5 10 20.5 26.0 46 M5X0.8 6.0 45 95 - - 250/15,000
Tv¥1 1% 966266 QLT32RB |72 45 37.5 12 25.5:32.0: 58 \M6X1 7.0 55 11 - 470| 15,500
* 967650| QLT40RB |88 58 46.5 15 31.5:40.0 72 M6X1 708 11 - - 1000| 25,200
94+ |*161225| QLT26DB |58 36 305 ¢ 10 20.5:26.0 46 M5 6.0 145 95:52 2 250/20,600
Tv¥32 1% 161226 QLT40DB |88 58 465 15 315 40.0 72 M6 708 11 80 2 1000 31,800
*966252| QLT19CB |45 27 24.5 7 17.5:185:36 M4x0.7 4525 75 - - 110/ 12,600
75~ |% 966253 | QLT26CB |58 36 30.5 10 20.5:255 46 M5%X0.8 6.0 45: 95 - - 250|13,800
Tv¥1 1% 966254 QLT32CB |72 45 37.5 12 1 25.5:31.5: 58 M6X1 7.0 55 11 -+ - 470/ 14,300
* 967651 | QLT40CB 88 58 465 ¢ 15 31.5:395 72 M6x1 7.0 8 11 - - 1000/ 24,200
B - fEFEHEA
Jwia Twia

vy tERES AT

EY UARNRIES AT




41

Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

Q-OvIIUAVEN JwYyagvsymsm o

NSAVFv?
Or—hJwya, A4V vya, 950 TvradIAThHIET,
HAFEDOETERTIEVICEDETERL. 94 ICE>TEVERE T BMEIEDESEEN BRIET,

ey Oy —~Fvaa FAVTva
5 WET—/—2F WET—/Y—20
| — W =~

HlEE ISVVERE ISVVEEE

WHIERT

MBS

Twyald, AEEYUBAN-TERINTLET,

UBAN—FE Ty aFFRIVNCEESNTNE T, FERBEFERUAL TR,
B> / YA MRIES A PERIE LB S DBREFTREVEE A

BB &aNo. BT &2l
® YIBHN— | BIERDURTEABILER
) N TwaAkk

WEIUBAN—DERAE
EIWBHN—ZERSA REE DT ETRIENCTIDBIBIZE S 3TN TEET,
NES NS Vv TESNICTY DRBHBEESINE T,

WERAGE
BEPIZYNTEBAAR T YY1 BEL BBV EALET.
&y DRSS 2EMOMIEICKY. BEPIZYSOMBEROEMEN TEFT,

O —hE>




/\ sF==1E

AEBIF Iy CIOEAADABITREIEE Ao

OV —hEY SARBRIEIAT 2005 —hTvyal9 AV Tviad&E 1 BT ODEFEHE TTERLIEE L,
ZNRUEEYET YA B ITBER. ISV TEY SARREIA T LTS P TvyamTERIES L,
HEEHRBDEMBROIBE LGN CERIRDIcH. HIHGEBIICTERESL,

WEESA
TYVADEER. ERTRIEYDIA FETA RITEDEERENDETT.
EVETv 1054 TOEEEEE

Jwyallld Oy —hTvyal (947 vyal (950 FTvyal OI9A THBHET,
FARTZIEVEMNERODABEICEDE T T vIVamBELE T, UTNOXRTHEEEIHEZRIES0,

Twafl
Oy —kFva S Tvya IS5V FFva
>l
Oy —kEY Oy —hke SAYEY O —kEYV ISV ISV
FEBEIAT  TARREIAT FEBEIATS  TARREIAT LtEBEIATS  HARBEIAS
&R X-Y-Z AAB(OERAME) -Z Z
H A XRDEE
(@Y BW&Twa
IA 7 Z—5"—No. No. IAS Z+—5"—No. No.
966261 QLT19RP 07 —kJwya 966264 QLT19RB
Oy —he 966262 QLT26RP 07 —~Jwya 966265 QLT26RB
TERIEIAS 966263 QLT32RP 07 —~Jwya 966266 QLT32RB
967647 QLT40RP Oy —hJwya 967650 QLT40RB
966258 QLT19DP Oy —hJwya 966264 QLT19RB
SA P 966259 QLT26DP Oy —kJvya 966265 QLT26RB
FEHRIETA S 966260 QLT32DP Oy —hJwya 966266 QLT32RB
967648 QLT40DP Oy —hJwya 967650 QLT40RB
966255 QLT19CP ISV F v 966252 QLT19CB
ISUFEY 966256 QLT26CP ISUF v 966253 QLT26CB
FERIETA S 966257 QLT32CP ISV F T 966254 QLT32CB
967649 QLT40CP ISUF v 967651 QLT40CB
Oy —hJwya 966265 QLT26RB
~ 114597 LTS26RPV g 8
04—k Q ATy 161225 QLT26DB
"j"( I\“};?é{’lf9/r7° o4y — RYES
. 114598 SATSEY ?- h7,f/1 967650 QLT40RB
ATy 161226 QLT40DB
ISVUFEY 114595 QLTS26CPV ISV FTva 966253 QLT26CB
YA RIBEIA S 144596 QLTS40CPV IS5V F Ty 967651 QLT40CB
WEUSAE

T DIBEP I ZYMETZ NI LU, 7NAETUSERILN TR LE D,




\Y
Q-OVvIIUAVE Tvyazvsymem Emon

TwyalDEYyF ERBEICDNT
HAEDLETERTEEADOEVEDOE Y F ER—(CRDRIICETUET,
PwFREIEEE. £0.01 ELTLIEEL,
+0.01 BBZ3HR6E. ZOWTECEDETT v 1DIBHAHERDETEEREL, FABERERIT TSN,
(BEIENT—2 1, IN9—2 2 [BTIIIES8 )

S OEBLA 7 EViCEbEEIT vy aDEBLA T I
Ay IS Oy —hJwra 75T v
o o o 5 &
‘ez S
5|8 s|8
o|@ S| e
HH A 2
o o § § 8 %
e Ole
I5UFEY ° ° ° a& O —REY 950 F Fyya X S Oy —hFwya
0O00+0.01 0O00+0.01
@ENLISH+0.05 @ENLIS+0.05
AT vV aOEUFICDOWNT

AV Tvyald, Or—hEY SARBRIEIA FITERLEF T,

2 OO —hEY YA NREIA FITHUTHINE (TF5M) DREDRSICEUTH HNETT .

25FOOT—hEY / OA NRET A TORDVEBIR TR, F4 7 Tvad 2 yFDUBERDE DR MENEAICEDRSICINAE
ZOES B TEBEBLTIES L,

TSVVEICSHBRY—F VT EOEMIB RO DEEZRLTCVE T,

WARICOF—hIvyasd (VI vy a%xiB I DS

IS5V Twa é SA VI

FTCOy—hJwyadd (v I vy akiB I DS
Oy—kJwvya SAYvITwa

fLERDHED

Clacs

AIERDE




Jv2 OB IIE
BRI T ORI > TEMN T ZREUERS L T< 2T,
/89— BUTOBENBIET, IVT9—U1. 2EHERLTNET,

INT =21, 20#ERER
BNBTICLBEBE NI SEEIIOSICBEOEBICIIE Y ET Y aDYWBE LA RE#ICESIcB S, BUSTRILNEN T ZET, It

2NBEVTEENIZNERUAN T CENTEET,

YA NREI A T (& LANSDRIFETORVIH., TIBAN—ERESIEFEA. (/39— 1. NI—2 4)

Tvafll ()&= 1) TJvafll (J\5—22) TJwafl] (85— 3) TJwafll (J\F—2 4)
| T | s - f \/ 4-0H | T
REpae 4,\[§ - f \ AT o
i ) x J o N AL
MaRE4 ¥ - W MARSA, ]
oG ‘ 95
w7 W TN
‘ ‘ b| e m
n oA D [ 4E
| DA
oA KEECDTE § ADSE<IED F T, °
THELL T,
—|
h{ 1 I il
i il H I H i 1]
— | I
L L
M A A= MM A A= MM A A= MM A A=
No. A L ADFBE D E F G H | J
+0.033 -
QLT19 27 +0.020 36 MARE 8 18.5 6.2 45 18 7.8
+0.041 o
QLT26 36 +0.025 46 M5ZEE10 21.5 7.3 6 23 10.5
+0.041 e
QLT32 45 +0.025 58 MEERET2 26.5 9.7 7 29 13
+0.049 wo
QLT40 58 +0.030 72 MEZFRE12 325 12 7 36 13

XOADLYFHBE+0.01LUIN, (£0.01 B Z 215513, TDTEICEDLE TOATEZRELL ARRERIFTIZEW,)

44



Q-OvIIUXUN TYvdadwrrzvn gLy« Eron

SCM440 BEAHRCS5

OQ-OvITUAUS EV(RII UANRIEYAT) Ly
BOETERLETD,

=

W {ERAH

OGFU, PIEESY)

D—J(EDAHSENTZTOHE

Wtk - g = & AR
IAF #—5"—No. No. A | B iCS8nw: D E F @  [H | - BEkg A&
04—k | *131860 |QLTS26KRB| 58 26 20 37 5 42 9 7 14 0.7 | 29,000
7v¥3 | 131861 | QLTS40KRB| 88 40 25 57 5 62 14 85 20 2.4 | 40,300
55+ | %131862 |QLTS26KCB| 58 255 20 = 37 5 42 9 7 14 07 | 28,400
JY¥3 | £131863 QLTS40KCB| 88 395 25 57 5 62 14 85 20 2.4 | 39,400
WETEAE
TYvVADREEF. EATIEYDIA FETA RCEDBISRENDETT,
B A XARDEE
. e . ,  @mevvva
g4 Z—5"—No. No. A Z#—5"—No. No.
O 114597 QLTS26RPV 05—k 131860 QLTS26KRB
114598 QLTS40RPV Jvra 131861 QLTS40KRB
- 114595 QLTS26CPV 959> 131862 QLTS26KCB
7 114596 QLTS40CPV Jva 131863 QLTS40KCB
WEUSAE
T DBEL I MBI ZNI I U, FRATUTERILN RS UE T,
By T~&
c No. A% B C
QLTS26*B 20 6 M 8XP1.25F=16
q QLTS40*B 25 6 M12X P 1.758&24




Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659C

Q-OVvIIUXUN TV admeravtyvrne47)

(ERON)’
(# & ]SCM440 [ 2 )5 AHRCS5
OQ-OvIT LAV EV(RI UARBRIED VTS A
NEMBPEDETERLUET .
¢H
@ H,,,,‘ — T 4-Q§J
e S s B
o T e v
¢G__|oN|
F
DA
L
\
.
\
R - SR % EHEIERER
#+—5"—No. No. A B C : D : f+0.005 : F : G : H
* 102270 | QLTSS26B 70 31.5 14.5 17 10 58 26 36
* 102271 | QLTSS40B 108 44 21 23 15 86 40 58
No. | J K8 L M N BHEg fiAS
QLTSS26B 20 7 6 24 35 11 300 20,800
QLTSS40B 30 11 10 35 45 17 1100 32,400
WEESE
TVVADREF. FRTIEVDIA FETA RCEDBTORENBETT,
YA XRDFEE
= BETYYa
Z—5—No. No Z—5—No No.
102268 QLTSS26P 102270 QLTSS26B
102269 QLTSS40P 102271 QLTSS40B
WESITE
AT BHEEP Iy IMEUTUEN T, SNAIUTERIUNCRIGLET,
BT ~&
i } No. A B C D
of i o i m] QLTSS26B | 36:%% 18 20 M 6FX12
' o ‘ “(DF QLTSS40B | 581832 24 30  MIOZEE20
A DA No. E : F G
. . QLTSS26B |  24%0015 6750 8
O QLTSS40B |  35%0015 107302 10
_ ,@,7,
| @)

Tvrafl(Ng—1)

Twrafl(Ng—22)

46



47

Q-LOCK ELEMENTS  No.E-9659Z

Q-OvIIUXUS ih—=ILI A TR ez em) Eron” AMED

SUS EALIERSS
(BEUTERDIEE ) 20um

OV VISVTHDHIT —ZFERITDIcH LT RIFT

7—EREDYMUN TERT,

OITHENDI Y —REZNABL. BBICY AT AICHEBENT

AFRT,
QBT IAD RNz BERIENS S T,
13
2-02
oA
B
0 C
[ ‘ ]
W | | r
\ _
_|eD .
T [
\
TR
EFEER)
Wtk flAER * [EAEAEER
F—5"—No. No. A B C D E F G H | J aBg il
* 121991 QLA-K02 22 10 M20x1.5° 18  M5X0.8 4.5 @ 2.05 36.45 25 @ 38.5 :0.048| 125,000
mtER
EREh75 FUISIS
No. : COSVFAKN BEAKN PUOSYTEE :  FEREEERE C
° 95vF  PyoSvF TP ORT e emES MPa REETES MPa
QLA-K02 INZR ZEE 0.23 6 ‘ 1 0.6 1.4 0~65
HRFNDEICF. REENSFENTBUF A BEREHSE ARBEESEBEL TTREIK TV,
WES7EE
TIRT BBEP LY MBI VEII T L. NAFTERILNCERSUE T,
B IIT~E PA'Q02 N on's”
c 4 = S g +
© 635 ° ‘ &2
\ L1 " \ L “
} 635 : oo
1 . Me3s | %:_
! 5 -
\ - inw
T
B3 OUYIP18(BI55) #B*g’ oK
®J+806
INg—>i INg =22
No. | A B C D E F G H 1 4 K
QLA-K02 2202 ¢ 18  M20xP1.5 208 6 30 39 20 3.2 22 6




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659Z

Q-OVIIUAUE —=ILIA T EY s ERoN’ AMED

SUS BALIEE
OQ-OVITIUAUN R—)LIA TAIK(EET, BE) QLA-KO2E

RO~ TY,
PA
@B
C
<
O
FE—. gy &
| U
w |
L Lns Qi * [ZAEIEER
g4 F—5"—No. No. AL B C D  E F G  m=mBg fiits
O —htE | 121996 | QLKO2RP | 10 7.14 M5xP0.8 2.5 1 14 175 4 13,600
FAE | 121997 | QLKO2DP | 10 = 7.14 M5XP0.8 2.5 1 14 175 4 15,800
IS5V | 121998 | QLKO2CP | 995  7.14 M5xP0.8 2.5 1 14 175 4 13,200

W ERAH

D—25@ (L-AIE) O LZIT>CTVE T,

[ERER]
FED—2 1 QLAO2RP X1 QLAO02DP X1 QLKO2CP X2
TEIR—X : QLA-KO2 x4

WEI 755
Y HBEPT—IANBUSTVEI LU, AT ERIVNCEALED
BT~ E
1
N ‘ U No. A B C D
; QLKO2 (RP. DP. CP) 717 3 12 . M5XP0.8
&(9
»A£0.01

48



49

Q-O0VvIIUXUN =LA TAE ms: 2w RN AMED

W {ERAG

SUS EANIES

FAETUTERIUN, IEHRI RILNEDS, 0T

(BRUNERDIEE ) 5um

O I 7— 70—, ZEHERME,

Q7 VISV OHI T —ZFRITDEH NI RIET
7 —REDOYB U TEERT,

OTHENDIF7—EEZFBU.BFICVRAT LITHEBEN
TRAFEY,

W/ 17— 70—%F
R — N

DA
96
H .
D—oBEORY N CEEIR, T | wl -
s
[(EJEEE=ER) o
ZZET QLA-KS10.3  QLA-20.3 QLA-KS5.3B U
JHETC QLSM-KS10.2  QLSM-KS20
L s Rl e
F—5'—No. No. A B C D E F G H | J e 1@1%
& 1~9f@  10@LLE
149924 | QLAKS53B| 78 62 545 8 21 29 85 22 43 34 05 | 212,000 184,000
MR
XD Vo
No. : ISV KN BEA KN - PUISVTIERE ol : : EERE C
© o5vr Fumsyy D277 BEDIN FUISVIERM o emmn MPa REREA M2
QLA-KS5.3B JAPS ZEE 1.5 13 5 0.5 0.8 0~65
WE 5%
T ZBECIZYMEYTNZNI LI U, RAETUTERILNTETUEF T,
BT TE
65 F
H-M4x0.78E9
8 A IR o
\ A FYISVTRR—)
8.\ 628 No. A B C iDIEIF G:IH: @ J KLl
QLA-KS5.3B |54.5 21 ' 14.25 1 25 195 62 6 34 3 15

DAL 7\{9@ .
S
g i
8 — g WV a
HHER XEBSHHBE
Ir—70—
FERETEERF




Q-O0vIIUXUN =LA TR zrzt s RN AMED

W {ERH

SUS ENTERSE

FETUTERIVN, IEHRI, RIVNETS, OUV T

(BRUNEROIEE | 5um

O 7 —JO—. EREHESRT =,

07 VISV TSEDHIT7—%#EATBH. MIhEFET
7 —EEDYE# N TEET,

OTIENDI 7 —REZFBL.BRICYRT AITHEE
TRAET,

O+ — B (CLDMBEYNIKBAERNTEET,

2-M6x1.0

PA
=
| 0 0
D—OEORY N CEBEE, ZF - L
[fEREE <z>|L
ZZFERX ¢ QLAKS10.3  QLA-20.3  QLA-KS5.3B e
HER ¢ QLSMKS10.2 QLSM-KS20 1 ABROE VI ATBLTBYEE Ao
Iy TPREENEIF)EIHIBIEE L,
R g ER % EAEIEES
F—5'—No. No. A B C D E F €
% 121993 | QLA-KS10.3 112 22 78 10 25 35 88
No. H | - K L M N O EBEkg il
QLA-KS10.3 6 66 6 .50 48 4.5 12 1.4 257,000
mtiRE
EREN AT FIISTS
No. PR oSN EEAKN  FUoSvTER A e SRR C
ISVS  PUISVS | BE(EEIES MPa  {REEES MPa
QLA-KS10.3| /\% ZEF 10 25 17 0.5 0.8 0~65
WETAE
ARG BDBEP I MBS ZIILIL. FRATUTERILNTEISUE D,
BT~
J
H-M6x1.0FE12
N "%*g%m
2-p6H7EE10 No. A B c E F G @ H ) K L
(H78RHH)
(550D QLA-KS103| 78 25 182 1 25 30 88 6 15 48 4 15
0ABE I B2
QN% 7;V L) 4
(] ) YU [a
ST Wﬁm XEBEAEE
I7—J0—
TSR

50



51

Q-OvIIUAURN =LA TEIE =z aw) Eron” AME®

W {ERA5

D—0%Z0OMRYy s TEEIR,

(ERRE
ZERX  QLAKS10.3  QLA-203  QLAKS5.3B
HEX ¢ QLSM-KS10.2 QLSM-KS20

SUS ERNIES

FETUTERIVN IEHRI, RIVNEDS, OV

(BRUNERDIEE | 5um

O 7 —JO—. EREHERT=,

07 VISV TEDHIP—%#EAT 3D MIDEFET
7—EREDYM N TEET,

OTIENDI 7 —REZEFABL.BRICYRT AITHEN
TAFEY,

O+ —E(CLDMIBEYNCIKBAERNTEET,

TVISVTRR—

I7—70—
NSRRI —~

X1 ABROEVEABLTBIEE A,
JvIEy TPREEN (RIFE)ZCHA<IEEL.

L s RilEES * IR
Z—5"—No. No. A ; B C ; D ; E ; F ; G ; H
* 121995 | QLA-KS20.3 138 32 102 15 34 49 115 8
No. I : J K M : N ) - EBkg i
QLA-KS20.3 6.6 6 10 62 5 12 2.6 432,000
Btz
; : : FIS5F
No. o %@Hﬁ o COSYUTHKN SEBA KN PUOSUTEE @ ’ /77:/ - - EAEEEE C
IS5VF  FIISUS | RIE(EEIES MPa | {REEMES MPa
QLA-KS20.3 | /= Z2[E 17 55 37 0.45 0.8 0~65
WES73E

I DBEP I ZYIMEUITZ LU, 7NATUTERILNTEGULE T,

BRI hE

\ J

—— H-M6x 1.0 12
28 ok
| - (P75 FER—N)

1= No.

A B c D E : F G  H 1 J K

(EHEAD) QLA-KS20.3

102 34 245 2 3 43 115 8 225 62 4

(EB5H—DF)




Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659Z

Q-OvIIUXUKN ih=)bI A TR @z m) ERon’ AMED)

SUS BANIEE
[(IBRUIBRDIEE | 5,um

OTHEADIY —EEEZMAL. BHICYRAT LEENTA
F9,

oF
<b— —4
W .
B
v ; M45x1
[ ; ]
q b
[ 1 |
e
oA

L xR illiES

10f8 £
126,000

149926 | QLAD-K5B 146,000

WEtRE

QLADKSB| %©f =X 15 13 15 08 12 05 06  0~65
WET 735

G DRBP IS MEMITEII LU, 7NAETUSERILN TR UET .

CESIINE

N
7)95‘/7")3%#?—!\;; , |

1.5
20+0.02

X o3l -
RO.2LUTF | | MINT 2ﬁ o~ :
39163 1

9454 e

52



53

Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659Z

Q-OYIIUXUN R=ILIA
——

W{ERBI

TAE o= 2 R AMED)

SUS BN
NATUTERIU, IEHRI RILNBE TS
(BRUMBERHBE | 5um

.17_7\\D_\ %F:I:T\EEDIL,\{—_I-
OF—BICKDMHEY I\(Ld: DEBEEFERNTEHT,

O/ VIS VTRDIHEZERRAT 2 I LP(EHER
EDUBUN TERT,

oA
¢N
i =0
gp T
I
o] i .
s ol | -
D —258 (L-AIE) DI ZT>TVES. oC
EBU—=T(#FLVY) D VRS ¥ MERHEV(E AIBLTBYFE Ao
CTERAR— AR (SADAR) | AES5EE T /wIEY TPREBN G ZEZFIAIZEL
L e Qi EES * EETEER
#—5—No. No. A B C D E F G  H
* 121992 | QLSM-KS10.2 12 22 50 8 22 30 77 5
No. | J KFe M N BEkg filits
QLSM-KS10.2 6.6 6 8 25 12 0.6 246,000
WES75E
TG BIBEP IV MEUITVENI L, 7XATUTE NIV TEALE D,
ESIIITSE
No. A B C D E F G H I J K
QLSMKS10.2 | 50 22 76 1 25: 9 30 7 118 77 6

)

T

B+0.05

¢H
(FISVTRR—N)

I7—7J0— G
TEREHESR A

XBREEHD




Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659Z

Q-OvIIUAUN =)L I A TR sz ) Eron AMED)

FNATUTERIUN, FHRY

(BBRULMBERHFEE | 5um

OI7— 70— EEHERME,

OF—BICKDMMEEYNMNIKIBRFERANTERT,

07 VISVTEDHBEZFERT Bt I LPIEHE
EEDUBUNTER T,

45°

2-M6x1.0

BT
J O
o [N
WERH @ M
~N <t

I7—J0—
X3 E SRR —

2-0) %1
(RTFERF)
OA
oN o o
T s
= o]l i w|
D—25@ (LA ONIET>CTVEY, i
. M
- FED—T LV ERMSS
TFEA—ZAE - %1 MBROE VI ABLTHUEE A
TR ARERIT DDy TR B B R R R L,
AR 8K % EEIEES
#—5—No. No. A B C D E F G H I J K L M N =EEg 1B

£121994 | QLSM-KS20 112 32 78 10 34 44 8 5 66 6 8 43 36 103 1.4 |377,000

WA
ST DBEP LISV T L. ABRUGERILNCRGULET.

BT ~HE

G-M6x1.0FE12

. B 2-06° 9012 F URE12 No. A B C D E E @ H |
QLSM-KS20 | 78 © 34 ¢+ 12 = 3 55188 @ 8 1225 45

GARE A
8 [ S
i 3

Kl BE]
T

IT"—?D—

SRR A ;

B+0.05

54



55

Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659Z

Q-OVIIUXIN ih—ILIA THIE 2ozt va1ste57 mmmm  emons

SCM440 BEANHRCS5
(BRUIERDEBE | 5,um

OAPRAEKY. LT THifs. SRR ZITVOE T,
O S7ZO CEDHSENMLICRE T,

WERS)
®A
OE | |
| | [tz
L ESESN L
L G
O
N/ T m
] | i}i’ |
F'TL!
oF o
PCEx 1)
TR s
#—5"—No. No. A B ce  DBE E F G  H
138069 QLTD-KN10 78 50 16 7.5 14 9 41 32.5
No. | J K L M NUWINm I5YTFHKN  EEkg fiis
QLTD-KN10 10 44.5 25 22 M8x%1.25 17 : 7 : 1.7 56,000
WEIE
I BBEPIZYIEUTIEI LU, RNATUTERILNCETLEY,
BRI T~E
& D &
YUY

R=2FU—H

No. A B C D
QLTD-KN10 16 : 5 : 50 - M8x%1.25




Q-OvIIUXAIN =94 T EVRILMNZY Memmeen: anco

WERA

£~ SUS  mRILk i XF—IL

E> ORIV ERLEE

OQ-OvITIUXAYN R—=ILIA TS FEBHDE VT,
O —JICyhUGBER—XEDNBERDZEITVNETD,

Wik flitEzR o BT
g7 | TG No. A B c D E F c HE e
1~9fa  10fEE
149932 | QLKOSRPB 15 M 6X1 25 10 25 136 5 25 | 13,900 12,500
DZM| 136936 | QIKIORPB 22 M 8x125 37 15 3 22 6 60 | 19,200 18,300
*136937 | QLK20RPB 32  MI12x1.75 54 25 5 32 8 180 | 36300 33,600
‘ 149933 | QLKOSDPB 15 M 6X1 25 10 25 136 5 25 | 13900 12,500
SA¥ | x141877  QLKIODPB 22 M 8x125 37 15 3 22 6 60 | 19,700 18,500
#136939 | QLK20DPB 32  M12x175 54 25 5 32 8 180 | 40700 37,600
- 149934 | QLKOSCPB  14.8 M 6X1 25 10 25 136 5 25 | 13900 12,500
7227 | x141878 | QIK10CPB 218 M 8x125 37 15 3 22 6 60 | 19,200 18,300
*136940 | QLK20CPB 318 MI12x1.75 54 25 5 32 8 180 | 35600 33,300
WES7TE
ST BEEPT—INRIENLIL, FATSERILNTIIGUET,
BfIIIA
fi
o [ No. A B C D
N o QLKO5 10 2.8 9.2 M 6X1
j - QLK10 15 35 13 M 8x1.25
! QLK20 25 5.5 18 M12x1.75

C

®A+8.0W

56



57

Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659Z

Q-OYIIUAYN R—=ILI4T EVRILMzYA

WEESE
EYDEEF. BT RGO TA RGO EIOEENNETT,
YA XRDEE
. PN . (=720 VIV A
A4S ZF—5"—No. No. SIA4T ZF—5"—No. No.
. 07—k 149932 QLKOSRPB
149924  QLAKS5.3B FA Y 149933 QLKO5DPB
ISV 149934 QLKO5CPB
o , : 07—k 136936 QLK10RPB
ZES BE 121993 ~ QLAKS10.3 SA 141877 QLK10DPB
IS5y 149934 QLK10CPB
: 07—k 136937 QLK20RPB
121995  QLAKS20.3 FAPEY 136939 QLK20DPB
IS5 136940 QLK20CPB
7 : Oy —hEY 149932 QLKOSRPB
TER EE 149926 ~ QLADKSB FA Y 149933 QLKO5DPB
95T 149934 QLKO5CPB
. 07—k 136936 QLK10RPB
121992  QLSM-KS10.2 SATEY 141877 QLK10DPB
e ISV 149934 QLK10CPB
B . Oy —hE 136937 QLK20RPB
121994  QLSMKS20 FA Y 136939 QLK20DPB
ISV 136940 QLK20CPB
: . Oy —hEY 136936 QLK10RPB
RUH AR 138069 ~ QLTDKNI10 SATEY 141877 QLK10DPB
IS5 149934 QLK10CPB
\
L ErRON) AMED)
/A
[ B O I O
\ﬁ)
! C
B
L xRl EES * [EAEIEER
ZF—5"—No No BoHE A | B C D B8 75
' ' - —H 1~9@  10@LLE
* 149935 | QLKO5B | QLKO5 M 6X1 25 3.4 5 15 3,860 3,470
%122002 | QLK10B | QLK10 M 8xP1.25 37 6 6 30 6,250
%122003 | QLK20B | QLK20 M12xP1.75 54 9 8 70 6,900




Y e=m Eron)” AMED

SUS RO

OQ-OvITIUXAUN R—=ILIA T XEFEHDE VT,
O—ILIA T RILNEHIFELETTRRLIES L,

L s Qi =S * AT RER

10f8_E

% 149929 | QLKOSRP | KS5.3B.K5SB . 10,400 9,350
DZTM | %121999 | QLK1ORP | KS10.2.KS10.3 22 15 8 3 16 19 30 13,600
% 122001 | QLK20RP | KS20.KS20.3 32 25 12 5 23 28 110 30,100

\ % 149930 | QLKOSDP | KS5.3BK5B 15 10 6 25 102 127 15 | 10,400 9,350
54V | %141879 | QLK10DP | KS10.3K510.2 22 15 8 3 16 19 30 14,200
% 127306 | QLK20DP | KS20,KS20.3 32 25 12 5 23 28 110 35,000

_ |%149931| QLKOSCP |KS53BKSB 148 10 6 25 102 127 15 | 10,400 9,350
7@57’ % 141880 | QLK10CP | KS10.3K510.2 218 15 8 3 16 19 30 13,600
% 127307 | QLK20CP | KS20KS20.3 318 25 12 5 23 28 110 29,200




59

Q-OvIIUAVEN iIk—=ILFAT
HART Oy RN AR
TBTUSRILE

OR— LI AT TERATBBEPT—IDAAERDICERL
&9,

Btk gx * EAEIEES
F—5"—No. No. BOHE . A™ B C  maRLsN HEg i
% 136938 | QLKGB0808 | KS10.3.K510.2,KS20 8 8 10  M3X05 6 6,400
% 136935 | QLKGB1010 | KS20.3 10 8 20 < M4x0.7 15 7,450

o ~ ®

JwIEY IT7IREEMN

.8%%_“/71[/%‘/% IR—ILS A TARIEDMIBRDICEF

EAVAISA\VAVAVAR

B e

AR flifsR * IR
. N - fiiE
F—5"—No. No. EAE A B C D L " omiLE
% 136827 | PKRO6015A | KS10.3,K510.2,QLTSS26P,QLTSS26B = 6 15 45 M4x0.7 24 | 650 530
* 136828 | PKRO6020A | KS20.3,K520 6 20 45 M4x0.7 35 | 660 540
* 136829 | PKRO8025A - 8 25 65 M5x0.8 81 | 670 550
* 136830 | PKR10020A | QLTSS40P,QLTSS40B 10 20 85 M5x08 97 | 680 560




RIR FANRETA T ERDE _—

OR— /)L A TEFEDABERDICERLET .

C

o

AR IR * [EAIEER

%141108 | PKR16010 QLTD-KN10 16 10 M3x05 6 15 4,280

60



Q-LOCK ELEMENTS

PAT.P No.E-9659C

Q-OVvIIUXAVEN TwYah)\N— s pEs) mmm  emon

BETLU—NEL Ty B N EET DB aIICE
AN—7= BRIV,
m
@)

L i Qi * B
Z—5"—No. No. A B @ BEkg (i3
* 125747 QLA19BT 24.0 45 205 0.02 3,560
* 125756 QLA26BT 33.0 45 255 0.03 3,690
* 125766 QLA32BT 425 4.5 29.5 0.05 4,320
* 129639 QLA40BT 55.5 45 35.0 0.10 5,950
* 129640 QLA48BT 67.0 45 405 0.15 6,250

BESx

No. H&E 7w aNo.
QLA19BT | QLA19(RB.CB)
QLA26BT | QLA26(RB.CB)
QLA32BT | QLA32(RB.CB)
QLA40BT | QLA40(RB.CB)
QLA48BT | QLA48(RB.CB)
WEAII A
//’_Q.\ RN //’_@}\\ e No. Ao B @ D E F
/ 4-E ’ \ -
: \\ e : \\ "  QLAI9BT | 27 26 6 36 M4 45
¢ N @ N2 QLA26BT | 36 35 8 46 M5 55
\\ /7 ~D \\ / 7 ~¢D QLA32BT | 45 44 10 58 M6 6.5
R D QLA40BT | 58 57 11 72 M6 7.0
QLA48BT | 70 69 12 87 M8 90
¢B ¢B
\ l Lﬁ\ |
| v v

@ C

/<DA /(Z)A

INF—1 INT—22




Q-OVvIIUAVNIAREBIEIA TIERTE Eron’

Ak 1 S45C

TNAEY 34 VR 1 SCM440

NAYIA YN BEA HRC52 ~ 58
Va4V N— (TiHHE): BEREAHRC36~44

BmESR
No. B& 7w aNo.
QLTS26-E QLTS26
QLTS40-E QLTS40

Ow| £-——- /] — =
| il i
D \2-0F
‘ HEEK

7

J@‘,j‘

i Ll W ST

s i — ol 1 A — R P
****** )
| A
k- SR * [EEIEER

ZF—5—No. No. A B C D E F @ H = J HEEEK BEg A
* 996495 | QLTS26-E100 100 28 38 16 24 6 13 6 12 10 89~114 250| 7,350
* 996496 | QLTS26-E125 125 28 38 16 24 6 13 6 12 35 101~133 270| 7.350
% 996497 | QLTS26-E150 150 28 38 16 24 6 13 6 12 10 114~152 290 7,350
* 996498 | QLTS26-E175 175 28 38 16 24 6 13 6 12 35 126~171 310| 7.350
% 996499 | QLTS26-E200 200 28 38 16 24 6 13 6 12 10 139~189 330 | 7,350
* 996500 | QLTS26-E225 225 28 38 16 24 6 13 6 12 35 151~208 350 | 7,350
% 996501 | QLTS26-E250 250 28 38 16 24 6 13 6 12 10 164~227 380 | 7,350
* 996502 | QLTS26-E275 275 28 38 16 24 6 13 6 12 35 176~246 400 | 7,350
% 996503 | QLTS26-E300 300 28 38 16 24 6 13 6 12 10 189~264 420| 7,650
%* 996504 | QLTS26-E325 325 28 38 16 24 6 13 6 12 35 201~283 440/ 7,650
%* 996505 | QLTS26-E350 350 28 38 16 24 6 13 6 12 10 214~302 460 | 7,650
% 996506 | QLTS26-E375 375 28 38 16 24 6 13 6 12 35 226~321 480 | 7,650
% 996507 | QLTS26-E400 400 28 38 16 24 6 13 6 12 10  239~339 500/ 7,650
* 996508 | QLTS26-E425 425 28 38 16 24 6 13 6 12 35 251~358 530/ 7,650
* 996509 | QLTS26-E450 450 28 38 16 24 6 13 6 12 10 264~377 550 7,650
* 996510 | QLTS26-E475 475 28 38 16 24 6 13 6 12 35 276~396 570| 7,650
%996511 | QLTS26-E500 500 28 38 16 24 6 13 6 12 10 289~414 590 | 7,650
%* 996512 | QLTS40-E100 100 32 40 16 26 6 185 10 18 10 111~137 300| 8,150
%*996513 | QLTS40-E125 125 32 40 16 26 6 185 10 18 35 124~156 330| 8,150
% 996514 | QLTS40-E150 150 32 40 16 26 6 185 10 18 10 136~175 360, 8,150
%* 996515 | QLTS40-E175 175 32 40 16 26 6 185 10 18 35 149~193 400, 8,150
%996516 | QLTS40-E200 200 32 40 16 26 6 185 10 18 10 161~212 430| 8,150
% 996517 | QLTS40-E225 225 32 40 16 26 6 185 10 18 35 174~231 460| 8,150
%996518 | QLTS40-E250 250 32 40 16 26 6 185 10 18 10 186~250 500 8,150
%*996519 | QLTS40-E275 275 32 40 16 26 6 185 10 18 35 199~268 530 8,150
% 996520 | QLTS40-E300 300 32 40 16 26 6 185 10 18 10 211~287 570 8,150
* 996521 | QLTS40-E325 325 32 40 16 26 6 185 10 18 35 224~306 600 8,150
% 996522 | QLTS40-E350 350 32 40 16 26 6 185 10 18 10 236~325 630 8,550
%* 996523 | QLTS40-E375 375 32 40 16 26 6 185 10 18 35 249~343 670 | 8,550

62



Q-OvIIUAVNIAREBEEIA TIERITE Eron’

63

W RS * (BT
ZF—9—No. No. A ¢ B C D E F G - H @ | J HESRK BHEg {HiA%
% 996524 | QLTS40-E400 400 32 40 16 26 6 185 10 18 10 261~362 700| 8,550
% 996525 | QLTS40-E425 425 32 40 16 26 6 185 10 18 35 274~381 730| 8,550
%*996526 | QLTS40-E450 450 32 40 16 26 6 185 10 18 10 286~400 770 | 8,550
* 996527 | QLTS40-E475 475 32 40 16 26 6 185 10 18 35 299~418 800| 8,550
% 996528 | QLTS40-E500 500 32 40 16 26 6 185 10 18 10 311~437 840/| 8,550
%*996529 | QLTS40-E525 525 32 40 16 26 6 185 10 18 35 324~456 870 | 8,550
% 996530 | QLTS40-E550 550 32 40 16 26 6 185 10 18 10 336~475 900 | 8,550
% 996531 | QLTS40-E575 575 32 40 16 26 6 185 10 18 35 349~493 940 | 8,550
% 996532 | QLTS40-E600 600 32 40 16 26 6 185 10 18 10  361~512 970 | 8,550

WiEER @ [~ ] 3 EBTNo. e

\@ 7 @ DEESIVARIVI E
i @ SERZATUVY
// / / /@\ ® TS —
I @ yMAS—IEHRY
@ ® DERPAVASS
\@ @ 6 ® INEDER A

WESAE

@ Q-OVIIUXVNDRAEYRILNAENERDHBN S K DHESET
SEDEREICYaA Y NN—RILT =R S w7 2@ i T 2-M5ZFE10
LTLREL,

@ Q-OVITUXYN A NREFER TEAHH I TITREET. S
FNEYIA VNEQOVI TLUAVRDREVRILAATITHEA 4
LTLIRE L, @ | T

@ VaA YIN—RILT —ERATTERIVNCEUF I T RS @

Vo (BERRICTFELIZEWY)
[QLTS26] M5x30L  [QLTS40] M5X35L

@ HS—DABHLQ-OVITUXVNDACVRIVET VISV
AliEETAUREET, YaA Y NN—TILS—H5 1 5mmdhz
BTHI—ICDVTWVRRAETYIE LRI ZERFHDAIF TS
=0, No. #HEA B No. #EA B

® Va4 YN ([CRATEL Y FEBAL. Q-OvI TUX /D QLTS26-E100  89~94 QLTS40-E100 111~137
BIFZITV. I3 VN =RV —ZRAL—RITRIETES QLTS26-E125 101~113 QLTS40-E125 124~156
B CEELTIZE L, QLTS26-E150 114~152 | QLTS40-E150 136~175

QLTS26-E175  126~171 QLTS40-E175 149~193

WE Tk QLTS26-E200  139~189 QLTS40-E200 161~212

V34 YNN—DY A VNN—TRILS —BAEANELIN ISR E GLTS26-£225 151~208 QLTS40-£225  174~231

TR QLTS26-E250 164~227 QLTS40-E250  186~250

AS— FHR T DIE R EEHICERL TS, QLTS26-E275 176~246 QLTS40-E275 199~268

QLTS26-E300 189~264 24| QLTS40-E300 211~287 26
QLTS26-E325 201~283 QLTS40-E325 224~306
QLTS26-E350  214~302 QLTS40-E350 263~325
QLTS26-E375  226~321 QLTS40-E375 249~343
QLTS26-E400  239~339 QLTS40-E400 261~362
QLTS26-E425 251~358 QLTS40-E425 274~381
QLTS26-E450 264~377 QLTS40-E450 286~400
QLTS26-E475 276~39%6 QLTS40-E475 299~418
QLTS26-E500  289~414 QLTS40-E500 311~437




AIR GUN VALVES No.E-9659C

ITr7—2JJ0-HIN)ILT &N’

=

F v S45C C3604

OQ-OVIIUAXAYNEEREE) D7 VITY TEREE
I7—JO0—HYTITADB BEDRIFIaLELET,
(Fa—TDIRELD. NIV TOYIRZ W AE)

Wit
REERESMPa) 1
(EIEEVNES RSA&T4)LY —@BEROIT—
EREERE(C) 0~60

Ty EER oy TEAUBS
JNAERD14 ) 31.5
(RUAHE. Tt UHE)
R1/4
s |,
T4IbY— e
NIV TR 375
DR -l R * EHEIERER
F—5"—No. No. HHEER HiEg fiiAs
* 129602 QLA06G 1 MPall T 40 6,150
MEAH BB
RC1/4
Jva

<2

17

P11
¢8
[
|

|

Fry BNV TEEAN FryFERAL T7—T0—
BATDE I7—HHR AV TNIVTREKICTI T —72%
THaB%z, BEN—RIC SNQ-OvIIUAVRD AT2E Q-OVITIUXYIA

TykUFE T, TV SIREICRIEFT, TUITVTIRREICIZIBER
BCEET,
/\ E==E

I7—70-AYD%EE T/ —TEROBDEFEALCLIEESV XETAT—FT VT RZHRELET,
R IWRITHEART 7 =R NIV I RKIC I =T O— AV ZEBUH TRORICHIBEZ D DIWIEZRLTEY)
I7—Fa—TREITERAVETEEA.

sl

BRDFFIEICKYD GEAEAITHUO0.05MPaDESEENFEET D TTEFRLZE L,
(BI:TTED'0.5MPaDIZE GEARDESIF0.45MPat /@& d)




Q-OvJIUVXs ZERAIMNO—5— Eron
I s rs

OISV FUISYTOYIEA . I —TO0—DON-
OFF.BEDERN TE  HBEBREDFENAETT,

WkaE
OLUF1L—INEDA. G T 7 —ENREN TEFT,
OISV TUISUTYMZ . T 7 —TTO—DON-OFF
YA HUN—TITAET .
OEREREL /U —ICTQ-OvIIUX Y NDE RN

TEFT,
mitHx
REERESD (MPa) 1
{ERAA RSA&T )Ly —@BRDIT —
TR ‘ 100~240V A C 50/60Hz
T—7IRE (M) 15

170 142
128 120

40

=G (

190

IS5V TR—bk FYISUTHR—
F1—TE0 6 AL AL Fa—TRO 6
TP—460 © O«

F2— TR 68 gg o

BRI — .
;fFjgmgm I7—70-m—
= Fa2—TEo6H

L s R e * EEIER
F—5"—No. No. HHEERN BiEkg 1
* 129601 QLA190CTR 1 MPallF 2 185,000
WERBGI

BAFEEROEAINO—5—E0LT




BN

[n]=3
™
=
S

RIS R v D

FENREOFH (LFa1L—5—)

BEESRTE Y —

EA5t

I7—70O—ON-OFFtI&XAvF

IS TIITSTPERAVF

0®O®OE O E

BEERtEY Y —HACT I I —

WEfE

OISV TIISVIRRAWwF =T IZ FICREL.
N—Z2AIZERQ-OVIIUAVN T VIS5V FPUTVNB T EEESRLTLIES W,

@ CORETCI7Z—JO—tBEAAvFEONICLFT,

@ BB S —hER—Z(THBLET,

@ I7—70—-YRRA vFZOFFICLETD,

® ISV TIISVIRAAwF =TI TV FICUET,

® BEEER Y —HONICIF>TWB I E =R LET,

X BEEREY T —HONICRSRVBEF. IZV L T ITV PPRAAvF =T 0I5 FIEREL IEE U — MBS L. Q-
OvIIUXYNDOEEFARDEREITVED,

¥ R—RAEEXQ-OVI TUXA VNV ESHBEERAIQ-OvI TUAY N Yy a DB T EY FHARL TVNBIEES. BV ET vy ah'BE
BFONIZIRIFEE vo TDBEE T aBUT IRV NEFED BT T EY FOEEHNNE(TRIE T,

/\ iE==E

ARBEBIEBHKARRTIE DI EE Ao UIHER. KIGZED DD SR WVEPTICERE U, CERLIES L,
TEERESR T —DERESEE. SMC ISA3Y Y —XEURERIAZEZ CSBLIEE 0,

FEEARDOFEH (LF2—I)E SMCHR—AR—IC T a2 —IBIREREEZ CSBIEE 0,

66



67

Q-LOCK COUPLINGS No.E-9659CP
(o} N
Q-OvIhHvoUD ERON

S45C IR Ay

OQ-OvITUAYNAICHEINEERESHERY 34 Uk
T

O LENSFREICEERAADIF—». 75V THD
SHEZEAETEE T,

O FEEDXIRIFDRACEENBZICITAF I,

T |
vk 757
G
MR
RS ES 10MPa
FU T« A EE 8.7(mm?2)
A I7—i
SO E 0.2mm
B EFRES 5MPa
RIR(EEIES] 0.1Mpa
Vi s 757
L s WilEES * EEIEER
g4 Z#+—5"—No. No. A B € D E @ F G T BEg 4%
* 973831 QLCO7S 7 16 21 57 83 19 Mlexl - - 31 18,900
* 973832 | QLCO9S 9 16 23 57 83 19 MIexl - - 35 | 18,900
ol | %¥125773 | QIC10S | 10 16 24 57 83 19 MIex1 - - 37 | 18,900
%x973833 | QLC12S | 12 16 26 57 83 19 MI6x1 - - 41 18,900
%¥973834 | QLC17S | 17 16 31 57 83 19 MI6x1 - - 51 18,900
973835 | QLC19S | 19 16 33 57 83 19 MI6x1 - - 55 | 18,900
* 973828 | QLCO7P 7 16 223 57 83 19 MI6xl 13 7 31 22,300
973829 | QLC13P | 13 16 283 57 83 19 MI6x1 13 7 46 | 22300
>3 * 130591 QLC14P | 14 16 293 57 83 19 Mlex1 13 7 = 48 | 22,300
%*973830 | QLCI5P | 15 16 303 57 83 19 MI6x1 13 7 50 | 22300
%*130592 | QLC19P | 19 16 343 57 83 19 MI6x1 13 7 58 | 22300
WEESR WEHIIIEE W{ERS)
QOVIIULAVS  @BAVIWS  B&ETST
QLT19 QLCO7S =~ QLCO7P
QLT26 QLCO7S  QLC13P - @
QLT32 QLCO9S ~ QLC15P
QLT40 QLC17S = QLC13P
QLA19 QLC10S =~ QLCO7P 16°6%
QLA26QLH26  QLCO9S ~ QLCT3P =N
QLA32.QLH32  QLCO7S  QLC19P N ; HIEXT
QLH40 QLC17S = QLCI14P S
QLH48 QLC195 = QLC19P |
|
\
|
\




ROUGH GUIDE PLATES  No.E-9659R

Q-OVvIIUVAVNRESIHAR Eron

OQ-OVITUAVIAEIEE T U—h Y B<- EE(IC3TIR
K

TEFT,
OMCHAOVREDIHGEE/\VYNIFXZEDIFEE A
OFEEDANAIICEE T 55, FIEEDEUMIINEZICIT

AFET,

oG
F
==
|
G

el |©

()
N2
E

QL-RG26M,32M

L s il F * [EEIER
F—5"—No. No. BAQOWIILUXYN A B C D E  F G H | J  K: ‘ERg| i
% 985706 |QLRG19M |QLT19.QLA19 55 74 15 2512 = 85 14 8 24 385 - 60| 6,400
% 985707 |QL-RG26M |QLT26,QLA26 70 85 19 35 145 13 20 12 29 462 6 110| 9,600
% 985708 |QL-RG32M  |QLT32,QLA32 77 112 19 35 14513 20 12 29 743 9 156 160| 9,600
* 985709 |QL-RG40M | QLT40 7211922 3417 15 23 14 34 765 - - 190| 9,950
* 985710 | QL-RGO3M - 70 89 20 3514513 20 1229 51 - - 130| 9,600
% 985711 |QL-RGO7M - 72 95 22 3417 15 23 14 34 515 - - 150| 9,950
* 985712 |QL-RG10M - 78 105 22 3617 15 23 14 34 615 - - 180| 9,950
* 985713 |QL-RG16M - 18311622 4017 15 23 14 .34 73 = - - 200| 9,950
* 985714 |QL-RG25M - 85120 22 40 17 15 23 14 34 77 - - 230| 9,950
* 996533 |QL-RGLS-26M | QLTS26,QLTSS26 70 101 20 35 14513 20 12 29 622 - - 140| 9,600
% 996534 |QL-RGLS-40M | QLTS40,QLTSS40 72 1141 :22 3417 15 23 14:34 985 - = - 227/10,200

~
—

oo
=

W {ERAH

68



69

ROUGH GUIDE PLATES TYPEL  No.E-9659R

— A\ \
\ ~ \ l\ .
Q-OvIJIUAXAVNASITAHARLT L— ERON)
SUS304 ORI
OQ-OvITUXAVNNEBE L —H, B< - B8 (3T
TEFY
OHEED FREICWUMIFZDT. AENDFENDBNT
T,
O {D a
S 1%
||
A 2-¢pH E
[ e s Rl % SR
#+—5"—No. No. BEQOVIIUXUN i A B ¢ C D i E F G @ H BHEg ik
* 985715 | QL-RGL19S QLT19,QLA19 26 57 40 20 11 4 353 7 97 | 3,190
* 985716 | QL-RGL26S QLT26,QLA26,QLH26 30 67 40 20 13 4 452 7 115 | 3,190
% 985717 | QL-RGL32S QLT32,QLA32,QLH32 34 80 : 40 20 15 4 575 7 136 | 3,190
* 985718 | QL-RGL40S QLT40,QLH40 34 100 50 25 14 6 77 9 297 | 3,190
* 985719 | QL-RGLO3S - 30 73 40 20 13 4 51 7 1221 3,190
* 985720 | QL-RGLO7S - 30 77 40 20 13 a 555 7 127 | 3,190
* 985721 QL-RGL10S - 34 87 50 25 14 6 65 9 266 | 3,190
* 985722 | QL-RGL16S - 34 95 50 25 14 6 73 9 285 | 3,190
* 985723 | QL-RGL25S - 34 100 @ 50 25 14 6 77 9 297 | 3,190
* 996535 | QL-RGLS-26S | QLTS26,QLTSS26 30 83 40 20 13 4 612 7 138 | 3,190
* 996536 | QL-RGLS-40S | QLTS40,QLTSS40,QLH48: 34 109 @ 50 25 14 6 87 9 318 | 3,190
WER
=" =,
M=l N =i
] i ]




Q-OVvIIUAXVNAHSIHAREY wum Eron’

QL-RGP-M : MC 40> QL-RGP-S : S45C
OQ-OVvITUXAVNEBE S L—hH . B BEICITIR

TEFT,
O FBENICEEBIT 2D T BHRDTFSY~DEENHIF
B

g
©

A 150 PA
! 1 —n
W{ERH 4% 3 »
NN o=
T m Yl i
O |
I e =, A o ef] o m : _
o S =
5 ( |
*lw
QL-RGPSS26(M.S),40(M.S)
AR SR * AT RER
No. A B : C : D : E : F : G : H : |
QL-RGP19(M-S) 20 58 355 12 M 8 18 12 10 -
QL-RGP26(M-S) 20 67 445 12 M 8 18 15 10 -
QL-RGP32(M-S) 20 74.5 52 12 M 8 18 25 10 -
QL-RGP40(M-S) 30 100 64.5 18 M12 28 25 15 -
QL-RGPO3(M-S) 20 66 435 12 M 8 18 15 10 -
QL-RGPO7(M-S) 30 86 50.5 18 M12 28 15 15 -
QL-RGP10(M-S) 30 94 58.5 18 M12 28 25 15 -
QL-RGP16(M-S) 35 107 64 22 M16 32 25 15 -
QL-RGP25(M-S) 35 111 68 22 M16 32 25 15 -
QL-RGPS26(M-S) 20 83 60.6 12 M 8 18 15 10 -
QL-RGPS40(M-S) 30 122 86.7 18 M12 28 25 15
QL-RGPSS26(M-S) 12 62 40 15 M 8 - - - 30
QL-RGPSS40(M-S) 12 85 63 15 M 8 - - - 53
QL-RGP-M(MCF -+ O/%Y) QL-RGP-5(S45C&Y)
BEQOWITLAVN - -
Z+—5"—No. No. HEg 14 ZF—5"—No. No. 211 1%
QLT19,QLA19 * 984564 | QL-RGP19M 15 8,250 * 984573 | QL-RGP19S 105 3,440

QLT26,QLA26,QLH26 | * 984565 | QL-RGP26M 18 8,250 | * 984574 | QL-RGP26S 130 3,690
QLT32,QLA32,QLH32 | * 984566 | QL-RGP32M 20 8,250 | * 984575 | QL-RGP32S 145 3,820
QLT40,QLH40 * 984567 | QL-RGP40M 60 9,300 | * 984576 | QL-RGP40S 400 4,190
- * 984568 | QL-RGPO3M 18 8,250 | % 984577 | QL-RGP03S 125 3,820
- * 984569 | QL-RGPO7M 47 9,300 | * 984578 | QL-RGPO7S 325 3,940
- * 984570 | QL-RGP10OM 53 9,300 | * 984579 | QL-RGP10S 365 4,190
- * 984571 | QL-RGP16M 85 9,700 | * 984580 | QL-RGP16S 590 4,460
- * 984572 | QL-RGP25M 90 12,300 | * 984581 | QL-RGP25S 620 4,580

QLTS26 * 996537 | QL-RGPS26M 20 8,700 | % 996539 | QL-RGPS26S 134 3,820
QLTS40.QLH48 * 996538 | QL-RGPS40M 78 10,100 | * 996540 | QL-RGPS40S 510 4,320
QLTSS26 * 102272 | QL-RGPSS26M 8 6,600 | * 135813 | QL-RGPSS26S 40 3,440

QLTSS40 % 102273 | QL-RGPSS40M | 12 7,250 | * 135814 | QL-RGPSS40S 60 4,070




71

Q-OvIIUAVREANA MU S — Eron’

SCM420 1A HRC60

L=2h700))

OQ-OVIIUXVNDEYFRICERBI DI ETEESU—
KDY D= P USEERSIELETD,

OA
®D
|
2
o
7. ;
¢C
L s Wil EFS * {EAIEER
F—5"—No. No. BAQOYITLAYN A B3 ¢ D - E = ®mEg (il
* 984125 | QL-H0814 | QLT19 24 14 9 15 85 = 30 4,070
% 125774 | QL-HO817 | QLA19 24 17 9 15 85 30 4,460
* 984126 | QL-H1220 | QLT26 ‘ 36 ‘ 20 ‘ 13 23 14 - 100 4,960
* 984127 | QL-H1222 | QLA26,QLH26 36 22 13 23 14 100 5,100
* 125775 | QL-H1226 | QLA32,QLH32 36 26 13 23 14 150 5,100
* 984128 | QL-H1224 | QLT32 3% 24 13 23 14 110 5,100
* 130593 | QL-H1631 | QLH40 ‘ 56 ‘ 31 ‘ 18 26 17 - 495 5,400
* 130594 | QL-H1638 | QLH48 . 5% 38 18 26 17 615 5,400
* 996541 | QL-H1236 | QLTS26,QLTSS26 36 : 36 : 13 23 14 - 170 5,400
% 996542 | QL-H1652 | QLTS40,QLTSS40 56 52 18 26 17 = 860 6,600
* 984130 | QL-H1630 | QLT40 ‘ 56 ‘ 30 ‘ 18 26 17 - 480 5,400

WERAA)
‘ L T ‘
=, [ =
R ———




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-O0vINE T — MAE o)

ERON)
HEG e FALIE XENE
TL—hk S50C HRC55
Q-OvJIUAVE | SCM440 - = EERAYF
NA RS — SCM420 @ HRC55 23w

O U—NIHIAFNAIBRO I ZyNQ-OvIITIAXY
N EAEREWUR T L — S (BIFE) DGR T AIBRD- TS
VEITVED,

OiBRUMBROEEIF3UM T,

E+0.015
(-®-D3)
ST ‘Jir0.05 ‘Iir0.0S ‘Hir0.0S D IS5 T
— DL | RS | D S
E+0.015
: K3 Q
(-®-03) g,
J£005__ H+0.05_ D, 10 g\x o T y hid
o) (b6 | | o - Sla
S| [N
4-1@ © g8 e ol @
S —§ o o El,@, ol =
g @%757 = 05Ty
sl e—® e Je| © ©
o®-g 7 R @ o
— o| =¥
Hl & | R W
Ny o o
= @ @ 75T N M
wl A Os—kE>
//]R]x]
lﬂm S = n—rlELl |
)
| DR E.S
No. A B C D E F G H I J K L M N O P Q R
MCQO0540 | 500: 400 : 30 (40 420 40 1320210 - :210:160 160 80:340 75 250 :M12f 0.02
MCQO0640 | 600 400 30 37.5 525 40 320 175 175 175 160 160 100 400 100 200 M12M 0.02
MCQ1060 [1000: 600 1 50 ‘65 870 60 480 290 290 290 240 240 200 600 50 500 M16f 0.02
L Lns Qi EFS
N Q-OvITILAVN BE
F—5"—No. No. = Bk &
7o ° Oy —hE SAPEY I5UTEY TL—h g S
122173 MCQO0540 QLT26RP QLT26DP QLT26CP MCQO0540-F 49 333,000
122174 MCQ0640 QLT26RP QLT26DP QLT26CP MCQO0640-F 58 337,000
122175 MCQ1060 QLTS40RPV | QLTS40RPV | QLTS40CPV | MCQ1060-F 252 1,070,000

72



Q-LOCK ELEMENTS

Q-O0vIANBE T L —bosun
—

No.E-9659X

(EroN’

FL—k :S50C Q- OwIILAVK : SCM440

Q-OwIILAVKN : BEA (HRC55)

Q-OvIIUAV : FEHEAYF

OQ-OvINE S —hAE (ZIR) (BIFE) ERADEN
|./_|\—t“§-o

0T IPBEICEDETINTUEAELT T

E£0.015( % D)

Oy —hJva J+0.05 I+0.05 . H+0.05 _|D ISV Tva
(A5 | (BB | (b
N\
— ./@.,@‘, 5>
S 1 [eTe \eTo/
NIEE
&g F
| Hrd-
ol & le ole o
g _ \@@ @@'
H'9 §:< \/
I I5YF vy
v /@ER@\‘ /@’ &
w \4@\’,@/ 0T 04
o5V FTvva A ‘ Oy —hJwya
\ o
i =i fu S | '
ix =
| RGeS
No. A B  C D  E F G . H S J - K L MmN
MCQO540-F | 500 400 = 30 40 420 40 320 210 - 210 160 160 . 10  0.02
MCQO640-F | 600 400 30 375 525 40 320 175 175 175 160 160 = 10 _ 0.02
MCQ1060-F | 1000 © 600 | 40 : 65 870 : 60 & 480 @ 290 @ 290 : 290 : 240 @ 240 @ 15 @ 0.02
L Law e Bl =S
-OwI TR
+—5"—No. No. QEZEEE BETU— Ak mekg ks
O —h~Jwia 950 Tva
122176 MCQO0540-F QLT26RB QLT26CB MCQ0540 48 320,000
122177 MCQO0640-F QLT26RB QLT26CB MCQ0640 58 373,000
122178 MCQ1060-F QLT40RB QLT40CB MCQ1060 190 865,000

73



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-OvIAE S L—bmw

‘ab°
85 s
.a

(EroN’

FL—bk :FC250 Q- OwIILXAVE:SCM440

TU—b s Q-OvIIUXVN : BEA(HRCS5)

Q-OvIIUAUN : SREEEA Y+

OQ-OvIRNE LU —bEF (RIR) (BIFE) EROET
|./_|\—t‘\§-o

OU—IVBEICEDLETINTIU ERLTLIEE0,

. E10.015(’@’0)3j)
Or—~Jwa T =~ S
J#0.05 |+0.05 H+0.05 D I52FTvva
(% 25 | (@ s | oL
N 7
Aley s
Ci R N &9
AEE o
S 4—@:_,:?__,_;_,:'::?:,_, v
(S :
= \e \e m
5l a gzzzz:—_ifz =
o 5 & 95 FFvva o
Ky (
i = -
LL* Q<\ K A4
| A /1R ]Y)
o |
75\/707\“/‘)1 E D7_|\7\“J:JJ.
| R E
No.. A B C D E F G H I ~J K L M N O P Q R
MCQO0540-T 500 400 55 40 420 40 320 210 - 210 160 160 10 0.02 14 80 80 0.05
MCQO0640-T. 600 400 55 37.5 525 40 320 175 175 175 160 160 10 0.02 14 80 80 0.05
MCQ1060-T: 1000 600 © 70 65 870 60 480 290 290 290 240 240 15 :0.02: 18 120 120 0.05
Wtk fihigR
. . Q-OWIILAVN .
+—5"—No. No. A e B A HEkg i
Oy —~Jwya | 950 Tvoa
122179 | MCQ0540-T 4 QLT26RB QLT26CB | MCQO0540 67 510,000
122180 | MCQ0640-T 4 QLT26RB QLT26CB | MCQO640 83 630,000
122181 | MCQ1060-T 4 QLT40RB QLT40CB | MCQ1060 261 1,070,000

74



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-OvIAE S —b=vvnszms Eron’

FL—h:S50C Q-OwI TV SCM440

Q-OvITLXVk @ A (HRC55)

Q-OvIIUAUN | BERAYF

OQ-OVINERIRT —TIVERDI YV /INA XA AT
RIS L—NTY,

OEENFRANT vV AUT . EvF(F£0.015DSEE

[T EIFTHIET,
E i0.015(’@’@37*)
Oy —hJvya J£0.05 1£005 H+00s _|D IS5V FTva
¢ @ S| @ SECOREEG @ - LIsh
SLé
X & 1 - L
3 8 % r
S| |l 4 \ \ \
-® Z ag@ eg@ > i
S ey || @3 . ]
i A i
(g i\ 7 n | ‘ 1 ‘ XLI:
- /@gQ 50 Ak '@g@\ '{ ]
st | | |7
"o Y W ST
IS5 Twya L 4\
N [ o | o | N s | T
A u
. Oy —~Jwvya
= =1
-] [ -] O
0 -] o [ -] O O U\L
— - — - — - |
=
L DR
No. A : B : C : D : E : F : G : H : | : J : K
MCQO0540-CV100 500 400 30 40 420 40 320 210 - 210 160
MCQ0640-CV125 600 400 35 37.5 525 40 320 175 175 175 160
MCQ1060-CV160 | 1000 600 45 65 870 60 480 290 290 290 240
No. L : M : N O P Q R : S : T : U : \Y : wW
MCQO0540-CV100 | 160 10 130 240 420 20 104 45 90 135 82 0-145
MCQO0640-CV125 | 160 10 130 170 455 55, 125 50 90 140 82 0-210
MCQ1060-CV160 | 240 15 1475 235 600 -4 160 60 100 160 82 0-300

L In s Qi F
#—5'—No. No. C?'DWIU{JI\ X BEOTU—AR | BANAR | N8N |EBkg| @S
Oy —~Jwya | 950 Tva
122182 |MCQO0540-CV100| QLT26RB QLT26CB MCQ0540 LTCV100 2 93 | 865,000
122183 |MCQO0640-CV125| QLT26RB QLT26CB MCQ0640 LTCV125 3 158 (1,120,000
122184 |MCQ1060-CV160| QLT40RB QLT40CB MCQ1060 LTCV160 4 426 11,990,000

/5



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-OvIANRE T — ME x7—sa)

(ERON)’

FL—k :1S50C Q- OwIILXAVN:SUS440C

Q-OvIILXAUE @ BEA (HRC55)

O L —MNIBAFNMBRS I 2w (Q-OvIIUXUN)
EHNBEUBL— kRIS OREE T B RD- ISV S
ETWET,

OFERUNIBERDIBEEIE3uM T,

*E H X*E D‘
%2 — [an]
J |
A
— — — KT EEOAE
o & OH=0015
LI4+0.05
e
L RGeS
Noo.. ~+ A B . C D E  F G H 1 ¢ J i K L MmN
MCQO540A: 500 @ 400 30 40 170 40 320 80 100 @ 300 75 250 ‘M12F: 0.02
L Lnw s Rl S
X QOYITILAVE
#—5'—No. No. s : = : _ . BWETL—~ BEkg (i
oy—hE> @ g4y IS5 : :
122197 MCQO540A | QLAT9DRP QLAT9DDP : QLA19DCP : MCQO540A-F 56 1,990,000

76



Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

Q-OvIANE L — MR E o=zsa

®

ERON
BREG e NI EENE
FL—hk S50C -
Q-OvIILXUN | SCM440 HRC55 = fEEE#EXw+
N RS — SCM420 L By

O U—NIHIAFNICAIBRO I

wN(Q-OwIIUXY

B EAERERWA T L — b (BIFE) DHEEE T IERD- TS
VTETVET,
O BRUNERDIBEIFIUM T,

Pl = FgAvEY ISUTEY
KE H XE \\D
@® ®w @
75370 @ o
L}? @ —|m
Os—hke> I
©
@) -
LL,
‘ _J ‘ I Db—_'\t‘f’y
‘ i ‘ —
\ MENTEEONEE
ﬁﬁ‘ﬁ' ﬁﬂ%h ﬁﬁ ui ol Ay~ DHE0.015
- @ - DI4£0.05
| RGeS
No. A B | C oD  E F G H I J K L M N
MCQO0540V | 500 400 = 30 40 170 © 40 320 @ 80 80 340 @ 75 @ 250 MI12f 0.02
MCQO0640V | 600 400 = 30 40 220 0 40 320 80 100 @ 400 @ 100 = 200 M12M: 0.02
MCQ1060V | 1000 - 600 @ 50 = 65 = 200 60 - 480 135 = 150 = 700 = 50 . 500 M16f 0.02
L s Wil FS
. Q-OvIILAVK
#—5'—No. No. = : = _ . BETL— BEekg (il
Oy—hkE> TAEY ISITEY
122185 | MCQO540V | QLT19RP QLT19DP QLT19CP MCQO540V-F 49 397,000
122186 | MCQ0640V | QLT19RP QLT19DP QLT19CP MCQO0640V-F 58 437,000
122187 | MCQ1060V | QLTS26RPV | QLTS26RPV | QLTS26CPV | MCQ1060V-F 246 1,290,000




Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

Q-O0vIANE L — b osvraa)

L=k :S50C Q-OwIILXAUE : SCM440
Q-OwITUXAUK @ BEA (HRC55)

Or—hJwvoa

QLT19RB,CB : BEfAAY+
QLT26RB,CB : B X v+
QLA19RB,CB : B

®
ERON)

OQ-OvINE SLU—N (TS vbhydEl) Ffeld (T7—5El)

(RIFE) BRI L —h T,

OU—UPBEICEDETIIL ERLTLIEE L,

XE D

IS5 Tva

|07 —hJvoa

A
. KEIDEBDRZEE
— &~ DFH+0.015
- LI#4+0.05
| RGeS
No. A B C D E F G H |
MCQO0540V-F 250 400 30 40 170 40 320 7 0.02
MCQO0640V-F 300 400 30 40 220 40 320 7 - 002
MCQ1060V-F 330 600 40 65 200 60 480 10 - 0.02
MCQO540A-F 250 400 30 40 170 40 320 7 - 0.02
L i EES
Q-OVIILXU
#—5"—No. No. : e RS s PR By i
Br=rZ'y2a ISV FTva i
122188 MCQO0540V-F QLT19RB QLT19CB MCQO0540V 24 233,000
122189 MCQO0640V-F QLT19RB QLT19CB MCQ0640V 29 266,000
122190 MCQ1060V-F QLT26RB QLT26CB MCQ1060V 63 354,000
126153 MCQO540A-F QLAT9RB QLA19CB MCQO540A 24 265,000

78



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-O0vINE T — ;A E um)

FL—hk:1S50C Q-OvIIUXVE 1 SCM440

NA RS — 1 SCM420

®
(ERON)

Q-OWIIUXYN INA RIS —: BEA (HRC55)

Q-OvIIUAV : REBHEAYF
NA RS —: B

O U—NIHIAFENZAIBRO I ZyNQ-OvITIAY
N EHNEREVWE T L— b (BlIFE) DHEEG B T B RD- TS
VT EITVED,

OiFERUNIBERDIBEIL3uMTT,

RENTEBOAEE
*@*@%io.ow
*@*L&%t0.0S
L RGeS
No. A B C D : E F G H [ J K L M
MCQO540H| 500 = 400 = 55 80 = 340 80 = 240 160 = 180 75 250 MI12F  0.02
MCQO0640H, 600 @ 400 = 55 90 © 420 © 90 220 180 = 240 . 100 : 200 M12F  0.02
MCQ1060H| 1000 = 600 = 55 = 100 = 800 @ 100 = 400 = 200 = 200 . 150 = 300 MI16M 0.02
L s il EES
#—5—No. No. QEvIEh w&TL—~ | Bk i
Ooy—heEy © davery - ISVFEY ;
122191 MCQO540H | QLH32SRP1 = QLH32SDP1 | QLH32SCP1 = MCQO540H-F 90 1,380,000
122192 | MCQO640H | QLH40SRPT = QLH40SDP1 = QLH40SCP1  MCQO640H-F 110 1,540,000
122193 | MCQ1060H | QLH40SRP1T = QLH40SDP1 | QLH40SCP1 = MCQ1060H-F 263 2,440,000

79



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-OvIAE 7 U—bhosvram Eron

FL—b:S50C Q-OwIILXUk: SCM440

Q-OvIIUAVK : BN (HRCE5)

Q-OvIIUAUN : EERAYF

OQ-OvINEMET— 7 IVEROEfI L —hCT,

OEENFEANT VYA AT, EvFIF+0.015DOEHEE
([CHEFTHIFET,

01— ETU—JICEIICENTLERL. Q-OvIN
&S L— bR OB L —hELTHENLIEE 0,

<E D ‘ IS5 Tvya
e
| {’794\}
o e J o
G] \ O —hJwa
P m
4] o
ey
N ‘e | o\ o5y Fvua
A Os—hJwya
JZANES
‘ > HETEBOAEE
) AN -@y- DFH+0.015
I I
@ LI94+0.05
L DR
No. A B C D E F G H [
MCQO540H-F 500 400 30 80 340 80 © 240 | 115 0.02
MCQO0640H-F 600 400 30 90 - 420 90 - 220 13 0.02
MCQ1060H-F | 1000 . 600 ~ 30 . 100 800 . 100 . 400 . 13 0.02
Wtk g R
i QOVITUXVE
#—5'—No. No. : o . waSLU—k BiEkg ik
Oy —hJwvia IS5V FTva
122194 MCQO540H-F QLA32RB QLA32CB MCQO0540H 49 376,000
122195 MCQO640H-F QLA40RB QLA40CB MCQO0640H 59 451,000
122196 MCQ1060H-F QLA40RB QLA40CB MCQ1060H 142 1,010,000

80



Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

Q-OvIAR/NLwhT—T )b

ISVTEY

(ERON)’

FL—K:S50C Q-OvITILAVN:SCM440
NA NS — 1 SCMA20
Q-OwITIUAVN
NA U ST— BEA (HRC55)
Q-OvITUAUN : BEMAYF
NA RS —: By
O FL—REUFI A4 TDQ-OvINERIRD/ SLyhT—
JLCY,
QEETVvVaLDHEIEDEICKI TU—MDMERD.
OwINDIVIvFTY,
O EUNIB RDIBEFI3UMTT,

XE D
M —
% 07—k R ]
“d ,3} o
P
o .
o
©) vl o

:52_[]?4{
Q

MEDDEBDRZEF
O *@*0)3710.015
-&)- LIS£0.05
L RGeS
No. A B C D "F G H I J K L M N O P Q R S5
MCQ400 | 400 400 50 @ 80 240 80 240 40 210 40 210 18 C50 145 110 18 225 M16 0.02
MCQ500 | 500 1 500 50 100 300 100 300 50 400 50 400 18 C60 175 150 18 275 M16 0.02
MCQ630 | 630 630 50 120 390 120 390 65 500 65 500 18 C70 215 200 18 340 M16 0.02
L sl EES
Q-OvIITUAUN
ZF—5—No. No. : = BESU—~ BEkg (i3
O —hE> ISTEY :
122198 MCQ400 QLTS26RPV QLTS26CPV . MCQ400-50 | 57 525,000
122199 MCQ500 QLTS26RPV QLTS26CPV ~ MCQ500-50 86 600,000
122200 MCQ630 QLTS40RPV QLTS40CPV = MCQ630-50 145 800,000

81



Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

Q-OvINE T —bosun

(ERON)’
BRE & B RELIE
ISLwis FC250 - : -
Q-OYIIUAVN| SCM440  BEA(HRCS5)  MEBMRAVF
NA RIS — SCM420  #EA(HRCS5) = B

O/ Uy NHIAFN B RS I v (Q-OvI T XY
ENEEVWATL— ~(BIF) DEGE T UBRD-I5V
TEITVET,

OFRUNBERDIEEIF3uMTI,

Oy —~Jwya ME D
%)
IS5 Tvya
)
IS5 Tva
w s —~Fvya /f
A
KENTABRDRNEE
| |~ -@- DFH*0.015
[ EWE
No. A B C : D E F : G H [ : J
MCQ400-50 | 400 400 50 80 240 80 240 C50 10  0.02
MCQ500-50 | 500 500 50 100 300 100 300 C60 10 © 0.02
MCQ630-50 | 630 630 50 120 390 120 390 C70 10 002
Wtk
) Q-OvVIILAVN
F—5"—No. No. R e &ALk kg i
Or=RTJva ISV FTva i
122201 MCQ400-50 QLT26RB QLT26CB MCQ400 58 412,000
122202 MCQ500-50 QLT26RB QLT26CB MCQ500 90 471,000
122203 MCQ630-50 QLT40RB QLT40CB MCQ630 144 650,000

82



No.E-9659X

Q-LOCK ELEMENTS

Q-OvIANE~N Y

~ (o]
\ N ®
VAP |\2|§12|§ GHIE) (ERON)
BRE & IR REINE
JSLw s FC250 - -
Q-OvIILAVN| SCM440  BEA(HRCS5) = MBEMEAYF
NA RIS — SCM420  BEA(HRCS5) | 23w

TEITVE T,
OERRUNAERDIFEIFIUMTT,

O/ Ly NSHEIATNAIBRS T =y Q-OvI TUAUR)
ESNERIIRATU— b (RIFE) DGR T AIBRD IS

TAPEY KE S
M VT
s o) &
@73775‘/ % P
Oy—heY o —
g V| o I:
€]
L - |
I H
A
|'Uf|“°gh g T RENHABOAZE
< e v &) OB+0.015
o 0 N |
2R/ r]a -&- Ls+0.05
L RGeS
No. AB C D E F G H I J K L M N O P SR S
MCQH400 | 400 400 50 85 230 85 230 40 320 40 320 18 C50 145 110 18 225 M16 0.02
MCQH500 | 500 500 60 105 290 105 290 50 400 50 400 18 C60 175 150 18 275 M16 0.02
MCQH630 [ 630 630 60 120 390 120 390 65 500 65 500 18 C70 215 200 18 340 M16 0.02
k- SR
#—5'—No No QIR BS T i
' ' Oy —hEY FSA Y ISV Tu—h -6 :
122222 | MCQH400 | QLH32SRPT  QLH325DPT QLH325CP1  MESI00 5], 60 1,300,000
122223 | MCQHS00 | QLH40SRPT = QLHA0SDPT QLH40scP1  MeRHEE07BT 115 1,410,000
122224 | MCQH630 | QLHAO0SRP  QLH40SDPT QLH40sCP1  wmESIOIOZBT 178 1,740,000




Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

Q-OvVvIANR~Y /N cmam

L —k : FC250

Q-OvIIUAVN:
Q-OWITLUAUN:
OQ-OvINE2EA 7 —I)U(FIFE) EREDESN S L—hTT,

®
ERON)

Q-OvIITUXb 1 SCM440

A (HRC55)
BT

XE D
H
Ya| | N
@ 4R o
| o
9 L Il i 0
X% m
O
Wby W | o
[ 1= el b Tt
A 7 N\=
A
[//1QY]
K
T L
M M
@ /- EAEIN P YN
B |$ Jﬁ HEE & DH£0.015
E M - LU51£0.05
L EWE
No. A B C D:{E I F G i{H I J K iL i MmN O
MCQH400-70T| 400 : 400 : 70 i 85 230 85 230 C50  11.5:0.02: 18 | 75 125 40 80
MCQH500-70T | 500 : 500 : 70 : 105 : 290 : 105 : 290 : C60 : 13 0.02 18 100 : 150 : 50 : 100
MCQH630-70T | 630 630 - 70 - 120 : 390 120 . 390 . C70 13 002 18 115 200 . 65 125
ARl ER
#—5—No No QEaEL R wE/ L BEK ks
’ ; Or—NJvya 95V FTwya e e °
122228 MCQH400-70T QLA32RB QLA32CB MCQH400 70 595,000
122229 MCQH500-70T QLA40RB QLA40CB MCQH500 114 725,000
122230 MCQH630-70T QLA40RB QLA40CB MCQH630 187 925,000

84



85

Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

Q-OvIANER I s svrromm

TL—h:S50C Q-OvIILAVE:SCM440

Q-OvIIUAVK : BEA (HRCS5)
Q-OwWITIUXAVN : FEMAYF
OQ-OvINEHER Y /N\UYNERDI Y I dE S —

(ERON)’

hCT,
OEENFHEANT Y2 AT EvF(FE0.0150FEE
([t EFTHIFETD,
XE D M
Or—hJwya
X/m\o o [P
\I/,;{\N\ //;,;—‘ N
o —
S m
— Oy —hJwya
[T
pv4
L L L L K
A
KENTEBONEF
L] R - DH+0015
- - LI51+0.05
L RGeS
No. A B €@ oD  E F G ¢ H 1 J K L i 0m
MCQH400-40H| 400 = 400 = 40 85 230 85 230  C50 @ 115 0.02 @ 40 80 25-M16
MCQH500-50H| 500 @ 500 @ 50 = 105 = 290 @ 105 290 C60 13 002 50 = 100 25M16
MCQH630-50H| 630 @ 630 - 50 - 120 =~ 390 = 120 : 390 C70 13 002 65 = 125 25M16
L xRl EES
F—5—No No QOvaELR getoh  mEE fts
' ' Oy —hJvva IS5V FTvya = e :
122225 MCQH400-40H QLA32RB QLA32CB MCQH400 51 478,000
122226 MCQH500-50H QLA40RB QLA40CB MCQH500 96 575,000
122227 MCQH630-50H QLA40RB QLA40CB MCQH630 152 775,000




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q'D“JQW@V: y/\ol/‘y I\(2E47—JL5EE) (ERON)’

A4 —)U  FC250 Q-OwITIL Xk :SCM440
A=) B Q-OvIIUXUN A (HRCS5)
Q-OvIIUXAUN : BEBEAYF

O —)LOEAICHAFNAERD I =y Q-OvIT
LAV EQ-OvIARR /Ny hAE (BIFE) DS
BT AEBRD ISV TETVET,

O ILTHYNIK . ERAEMEE—BECE ETFRIEN
TEFI,

OFEAEN T . TE. IV S RBREBFHDMLNTEET,

O
L
B
Q (©) 1
[L [L[al— (L [L]a]
/1D /1B
&)
MENDAEBB DA
- -@)- DH+0.015
= ) |
51 -@p- I54£0.05
T
| R e
No. A . B  C D 0 E  F G  H 1 . J K v

TBS045-15035Q | 400 @ 150.8 : 350

TBS055-20050Q | 500  200.8 500

85 230 85 230 11,5 40 = 50  0.02/300  0.02/300
105 290 105 = 290 13 50 = 50 . 0.02/300 0.02/300

TBS06S-20060Q | 630 201 600

120 © 390 @ 120 @ 390 @ 13 50 50 :0.02/300 : 0.02/300

Wt fhigxR
X QOVITUXVL
ZF—45"—No. No. : = o PET=VA(PAY N BEkg (il
O =kJv/a ISVFTvva :
122234 TBS045-15035Q | QLA32RB QLA32CB = MCQH400 152 610,000
122235 TBS055-20050Q | QLA40RB ~  QLA40CB = MCQH500 291 885,000
122236 TBS065-20060Q | QLA40RB QLA40CB MCQH630 443 1,200,000

86



87

Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

~ N O
22N b ugss—vsm

Emon

A4 —)U : FC250 Q-OwZILXUk:SCM440

A=) B Q-OvIIUX U @ A (HRCS5)

Q-OWITIUAUN : REBEA Y+

O —)LOEEICHEAF N MIBE RO I =N Q-OvIT
DXV EQ-OVvIREN Y/ SLw M (BIFE) DS
BT MBRD ISV TETVET,

O /L THYNIKY RSB —RBECH TR EN

TEFI,

OFEAEINC. TE. Iy S RBREBFHDIMIHNTETET,

<
A é ERE)
[ L[Kg|
[L KB
B B
Q . © I} 1
| [L L~ ENEE]
i S il
T
“| g
@)
SHEIDABBDAZEF
& DH0.015
] 1 ] I S
| DR
#—5"—No. No. A B  C D E F G H I )oKk L
122231 |TBS04-20045Q | 400 :200.8: 450 | 85 : 230 @ 85 : 230 : 11.5: 50 50 : 0.02/300 : 0.02/300
122232 |TBS05-25055Q| 500 250.8 550 105 . 290 = 105 290 13 ~ 50 . 50  0.02/300  0.02/300
122233 | TBS06-30060Q | 630 :300.8: 600 : 120 : 390 : 120 | 390 : 13 50 50 0.02/300 : 0.02/300
L s Bl S
. Q-OvIILAVE
ZF—5—No. No. = : o : PEr=VA(PAYIN BEkg (Gl r=3
Oy —~Jwia 95Ty
122231 TBS04-20045Q QLA32RB QLA32CB MCQH400 145 610,000
122232 TBS05-25055Q QLA40RB QLA40CB MCQH500 235 885,000
122233 TBS06-30060Q QLA40RB QLA40CB MCQH630 345 1,200,000




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-OvIANBAEL T L — A&

(ERON)’
R HE BN REINE
TL—bk S50C - -
Q-OvIILAVN| SCM440  BEA(HRCS5S) | MEEAYF
NA RS — SCM420  BEA(HRCE5) B

O/ Ly NMIHEIAFNCAIBERS Ty Q-OvI TLXAUK)
ESNERBIRTL— b (RIFE) DG B T IBRD- IS5
TEITVE T,

OBRUAIERDIBEIFIUM T,

O —hkE>

L s Al EFS
No. A B : C D E F : G : H
RMCQ300 300 25 225 120 0.02 I—t'—{tH
RMCQ400 400 25 325 90 0.02 I —H'—
RMCQ500 500 25 380 90 0.02 I—t—fH
L s Qi EFS
Q-OVIILAVK
F—5"—No. No. : L STV N BEkg il
O —heY ISUTEY
122237 RMCQ300 QLTS26RPV QLTS26CPV RMCQ300-F 16 355,000
122238 RMCQ400 QLTS26RPV QLTS26CPV RMCQ400-F 28 465,000
122239 RMCQ500 QLTS40RPV QLTS40CPV RMCQ500-F 51 565,000

88



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-O0vIANBIEI L — S 550h

(ERON’

TU—bh:FC250 Q-OwvIILXVk:SCM440
FU—b D Q-OvITIUXUS D BEA (HRCS5)
Q-OVIIUAUN : BEMRAYF
OQg-Dwam@nﬁiuj’l/—I\ZMZE(EIJ%E)%ﬁﬁ(JJHRﬁfu—I\

950 Tvva

Oy—hJwya
Oy —hJwa

N
‘ oM
= ——
[N
| R €
No. A : B : C : D : E : F
RMCQ300-F 300 ‘ 20.5 ‘ 225 ‘ 120 ‘ 0.02 ‘ 10
RMCQ400-F 400 20.5 325 90 0.02 10
RMCQ500-F 500 ‘ 31.5 ‘ 380 ‘ 90 ‘ 0.02 ‘ 15
L Lns Qi EFS
. QUYIILAVE =V =
—5'—No. No. A : E X 5
A=7=No ° or— |\7J/:L I5vFFvva ENES HiEke (@t
122240 RMCQ300-F QLT26RB QLT26CB RMCQ300 12 228,000
122241 RMCQ400-F QLT26RB QLT26CB RMCQ400 21 285,000
122242 RMCQ500-F QLT40RB QLT40CB RMCQ500 50 369,000

89



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-OvIABIEL T L — NS (5831 2492)

(EroN’

FU—N:FC250 YYYINAA:FDCAS0 Q-OvIILxU: SCMA40

TU—NIYVNAR G Q-OvITUXUN A (HRCE5)

Q-OVITUAUN : REEAYF

OQ-OvINENE U —ERD5E/ N1 AT L —
~NCT,

OEENITAN T WA AT EvFIE20.015DSHEE
[T EIFTHIFET,

| DEGE .S
No. A B C D E F G = H [ S

RMCQ300- 75 300 205 225 ¢ 120 10 75 286 65 60 22-108
RMCQ400-100M 400 205 ¢ 325 90 ¢ 10 102 386 90 90 | 23-142
RMCQ500-100 500 315 - 380 ¢ 90 ¢ 15 102 484 - 90 90 23-240
TR l8R

—5—No. No. | QOvzIbh  magL—h AR | mEKg |

Oy—hFvva  I5VFTwva A

122243 | RMCQ300- 75 QLT26RB QLT26CB RMCQ300 LTS5AU- 75 29 570,000

122244 | RMCQ400-100M QLT26RB  QLT26CB RMCQ400 = LT5AU-100M 54 685,000

122245 | RMCQ500-100 QLT40RB QLT40CB RMCQ500 LT5AU-100 85 790,000

90



Q-OvIABIE T — AR oot EroN’

TL—k:FC250 Q-OwIILXk: SCM440

TL—b R Q-OvIILUXAVS D BEA (HRCE5)

Q-OwWITIUXAVN : FEMAYF

OQ-OvINEIE S U—RERDF vy I =B L —b~
T,

OEENFBANT w2 AT EvFIEF+0.0150 BB E
(L EFTHIET,

OF v IFHSHGTELS D TIBELIEE L,

MAMSIFSEMBICRIE T HFRLIES L,

L DR
No. A B 1 c ‘ D E ‘ F
RMCQ300-10IN 300 205 225 120 0.02 10
RMCQ400-16IN 400 205 325 90 0.02 10
RMCQ500-20IN 500 315 380 90 0.02 15
L s RilEES
‘ QOYITLXVK  @eTL— _

A= —No. No- Dr—tFvva | o5uFSeva e : HiEke s
122246 | RMCQ300-10IN QLT26RB QLT26CB RMCQ300 12 483,000
122247 | RMCQ400-16IN QLT26RB QLT26CB RMCQ400 21 890,000
122248 | RMCQ500-20IN QLT40RB QLT40CB RMCQ500 50 1,220,000

91



MC TOOLING BLOCKS WITH Q-LOCK ELEMENTS  PAT.P No.E-9659
\ ——
Q'D‘JQFEIEEZE’{ b _)IJ ROHS3 I ERON’

PN Q-Ovy /\/fh >7 ] AR—
L TLAYL  YUys— - AAR CSTA4R 8-

MC  MC
40y 4oy %€

e BA EA |
B RCSS)  (MRCSS) T T T

2% BER o, | |
(BEE) AE | D o -
B S-
O LB A TD2EA T —)U T,
OEETvVALEDEFEDTICKY . U—RDNERD.
OwIh DY IvFCCEET,

®E-9659P Q-OwIMEA 7 — LB FL— B U
S SDRIRUITERDIBER. 3umTT,

¥ B || FC250 @ SCM440 & SCM420

TBQ40OOTSIF AR—TF =K B IFEE Ave

||
18@ 7JF % 1l J]a

A 1] J]a
e i A
oIy I L) [a]

0 T 0£0.015 (@ DH) _ N
F 0£0.05 (@ L5 [ K[a] [T K[a]
/1 Klb ‘ /1l Klb
© & —
N
SiE) AR AN
6|6
s S
5|8 —/ o -
R ]
2=z RES IR
FESIAAR
o 7
© N2 &) d I
a j 50 oedl w — \
e}
95vFey H G Bl = |
21630, eOr—hEY M16%E30

L s Rkl Es
#—5"—No. No. A B . C . D E F oo OREA7WE B G  H
983083 | TBQ400TS | 400 400 130 550 64 320 18 4 145 110 225
968870 | TBQ500TS | 500 475 200 650 69 400 18 4 175 150 275
968871 | TBQ630TS | 630 590 300 750 69 500 18 6 215 200 340
No. J : K LM N O Ov-hEY FaVEY ISUIEY HEkg i<
TBQ400TS | 0.01/500:0.02/500 115 400 40 320 | QLT26RP QLT26DP QLT26CP . 126 770,000
TBQ500TS | 0.01/500 0.02/500 110 - 500 50 400 ' QLT26RP QLT26DP QLT26CP 195 945,000
TBQ630TS | 0.01/500 0.02/500: 110 - 600 65 500 ' QLT32RP QLT32DP QLT32CP. 315 | 1,250,000

KBEHRDEIRICED TR HFRRDEIETT,

CHEOTENY . EEZTEELIEE L,
SLowhA(Z  C . D . mEikg




FLAT PLATES FOR FRAME BASE WITH Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659P

Q-O0vIAEA o —)VHES L —k

(ERON’

FELE) Q- OvI T UXVN  BEMRAYF

IELE

AW

ZFLU—bk:S50C, Q-OvIIUXAVE:SCM440
Q- OvIIUAVN A (HRC55)

OQ-OvIWE2EA 7 —IL(BIFEW)ERDEM L —h,
OU—TUVBEICEDETIIUERLTLIES L,
KEBROERICEDE IR EIRBEAIFTT,

Uy —hJvya 050 Tvva TBgHN—
(EestLa)
\ T EEERERIUN
o R Q

ENES

Iy

6|6

Q g

s by 1 T
IS5V Tva E+0.015 (@ D) D QU —hJwya
E+0.05 (&L 1/ Ha]
A C | |
L R €
No. A B C D E B G H |
TBQ400TS-PL 400 485 30 40 320 50 400 0.02 10
TBQ500TS-PL 500 580 30 50 400 40 500 0.02 10
TBQ630TS-PL 630 680 35 65 500 40 600 0.02 12
L s il 255 1 ¥ ihAes
ZF—5"—No No. QDJQIUX\/'\ BEAT—)b Bk A%
' ' Or—hFvva - ISV FTvva - e :

983084 TBQ400TS-PL QLT26RB = QLT26CB TBQ400T 46 256,000
968874 TBQ500TS-PL QLT26RB QLT26CB TBQ500T 67 282,000
968875 TBQ630TS-PL QLT32RB QLT32CB TBQ630T 100 390,000

93



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-O0vIANE2EA T — )b

o
BBt 7=} IR KEAE

A=) FC250 perill -

Q- OvIIUXUN SCM440 1A (HRCE5) : fREMA v+

NA YT — SCM420 5 (HRC55) B

K& KSERILN, PA RIS

O —)LOFEREICHEAFTFNUERS 1T =Y MQ-OvY

TUXVRN) EABRBRWATL— MEIFR) DBEEE T, I
BRD- ISV ETVET,
OiEBRUNIERDIFEFIUM T,
®»18
AR FE
El_l:—-r‘il
|:! T D T
TR [T
E é (L]
A L lia
Llib
07 —hey AN
Q - Q@
[ L [)]a]
@ @9; /U
=
; ¥ @ @ @
ISV o
J] i \] e HENTABBO AR
W e Qr=tre
* [t 1 o  -@- px+0015
[T ra = =] o ] !
o e [ ¢ | é L oH -@)- 154+0.05
- :
2-M16FE30 MI6EREI0
| DR E.S
No. AN B C D E F G H 1 . J K L M N
TBQS400TS | 400 @ 150 : 500 : 74 : 320 : 145 ¢ 110 : 225 : 0.01/500 : 0.02/500 :127.5: 320 : 40 : 320
TBQS500TS | 500 200 600 = 99 400 175 150 275 0.01/500 = 0.02/500 = 185 330 =85 330
TBQS630TS | 630 : 200 : 700 : 69 : 500 : 215 ¢ 200 : 340 : 0.01/500 : 0.02/500 : 160 : 450 : 65 : 500
L s Qi EFS
. Q-OvITLAVN ]
#—5"—No. No. = : = 2 CEEE Uk Ekg (il
O —heY ISV :
122210 TBQS400TS QLTS26RPV QLTS26CPV : TBQ400TS-PL 210 830,000
122211 TBQS500TS QLTS40RPV QLTS40CPV TBQ500TS-PL 358 1,230,000
122212 TBQS630TS QLTS40RPV QLTS40CPV TBQ630TS-PL 526 1,550,000

94



95

2HA T — VAR T —bosun

TL—h:S50C Q-OvIILAVE:SCM440

Q-OvIIUAVK : BEA (HRCS5)
Q-OwWITIUXAVN : FEMAYF

(ERON)’

OQ-OvIANER2EA 77— )L (T F) (BIFE) ER DR T —

Mo

OU—IVBEICEDETIIUERLTLIEE L,

KBEROIRICEDE IR ERDEIE T,

Oy —hJwva XE D
@ {} 95V Tvva
IS5V FTvva O
75v77v23 9 o
\/ﬁ AR O —~NTyva
[ M N
A
[ [1X] RENTABDAER
_Of & DHBE0.015
T - LUS1£0.05
L R E
No. A B C D E F S H |
TBQS400TS-PL 405 425 20.5 425 320 525 320 10 0.02
TBQS500TS-PL 500 500 31.5 85 330 85 330 15 0.02
TBQS630TS-PL 630 630 31.5 65 500 90 450 15 0.02
L s R EES 18IS
\ QOYIIUAVN
ZF—5"—No. No. : : o . BEA =) BHekg 1A%
Or—~Jwva IS5 T Tva

122213 TBQS400TS-PL QLT26RB QLT26CB TBQS400TS 29 256,000

122214 TBQS500TS-PL QLT40RB QLT40CB TBQS500TS 64 366,000

122215 TBQS630TS-PL QLT40RB QLT40CB TBQS630TS 100 429,000




Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

2HA T —IVAKIRT L —b cozvrsvootis) mem

(ERON’

BEB wE . BB XELE
FL—hk S50C - -
NI RYNF v SS# - : -
Q-OwIIUXUN| SCM440 BEAN(HRCES)  EEMX v+

OQ-OvINE2EA 7 —IVERADY T RV NS S L—~T
9,

OEENFBIAN T vV AUT. EvFIFEF+0.0150BHE
[T EIFTHIFET,

¥BEI>bO—3 (NMC-100) ZHELVKHLEE W

S Twa

r—hJwa

A
(E s . ° HETEIBOAER
Ol -&- DB+0.015
-&- LI54£0.05
RS
No. A : B C : D : E : F : G : H : |
MTBP500HD70S-QPL 500 500 74 ; 85 - 330 85 - 330 15 - 0.02
MTBP630HD70S-QPL 630 = 630 74 65 500 90 = 450 = 15 0.2
L s QTS
. Q-OWIIUXUN
#+—5'—No. Ne, [ S e L BEkg 1S
or—key o ISRy
122217 MTBP500HD70S-QPL QLT40RB QLT40CB 135 765,000
122218 MTBP630HD70S-QPL QLT40RB QLT40CB 190 1,000,000

96



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

281 T —IVAKIET U—B@rons

TU—bFC250 Q-OvwIILXVh:SCM440

ER

(CHEFTHIFET,

Q-OvIIUAVK : BEA (HRCS5)
Q-OwWITIUXAVN : FEMAYF
OQ-OvINE2EA 7 —ILERDOF vy I FL—~T

OF vy FHS RIS THEELZE L,

MAMSIFSEMBICRIE T HFRLIES L,

Emon

OEERIFANT VY2 AT, EvFIZ+0.015051EE

XE D_
Egij(dﬂ_ ‘ 75\/707“/
Oy —kJwia
Wz ’\\\@3/ SAoL
\\ ° A =4 @ @ = d)
/ \ Sl ey
,/ N
% | ®° ,: o S
\\\ / \\\7/9/ \\\7/9/ ¥
Vo o A ; 4 @ @
w /\‘/ I Z Oy —hJvoa M J
IS5 Tvva J
A
TUTE'LW ke
,,,,,,,,,,, ‘ )
| MENPEER DA =
A oo =t —@—o)aﬁo.ow
NE - L154£0.05
| DEWES
No. A B c Db £ : B G H | J : K L M
TBQS400TS-12IN 405 @ 425 205 0 425 320 525 320 10 0.02 2025 2125 310
TBQS500TS-16IN 500 500 @ 325 85 330 85 330 15 0.02 @ 250 250 @ 400 -
TBQS630TS-12INX2 | 630 @ 630 @ 325 : 65 500 @ 90 450 15 0.02 @ 155 @ 315 © 310 @ 320
L s RS 1 MUEAS
i Q-OvIILAV
ZF—5"—No. No. : e = BEAT—)U BEkg il
Oy —~Jwa 95T Tya
122219 | TBQS400TS-12IN QLT26RB QLT26CB TBQS400TS 29 640,000
122220 | TBQS500TS-16IN QLT40RB QLT40CB TBQS500TS 64 980,000
122221 TBQS630TS-12INX2 QLT40RB QLT40CB TBQS630TS 100 1,090,000




MC TOOLING BLOCKS WITH Q-LOCK ELEMENTS  PAT.P No.E-9659

===
Q-OvIANE4EA T —IU ERON
e 7p=} 1R L RELE
A=) FC250 gESE | EER(ERE)
Q-OvIIUAVE | SCM440 BEA(HRCS5)  MBEBMRAw+
NA RIS — SCM420  BEA(HRCS5) 23w
STAAR MCFAO> - \ -
TES AR MCFAO - \ -
28—t — S45C - -

H?}

¥

2

®
£

B
(O E
0

K& REEUTEMNILS, 74 RIS

O — )LDEABEICHAENAIB RO I =N (Q-OvT
TUXVRN EHBERDBL— ~(BI5E) OBatE T mE
RISV TETVNET,

O iHRUNIBRDIEEEIUM T,

XBBEOAECADEFEIRDEIETD,

EillR4
®»18 / B
E
A
N=0.015@Dd) M
N0.05®LLH)
q ®
| 8Ty
SES
SIx
%@ )
58 Eﬁ]
QT 257k — 1
] 0 &
* %—l—o— S D$ - §
2-M16;FE30 ‘ G‘ F [a © (_HJ M16EE30
L s R ES
No. A B C D E HfE® BMTH F G H [ o K L M N
TBQ400T | 400 : 200 : 550 : 64 320 18 4 145110225 :0.01/500:0.02/500: 115 : 400 : 135 130
TBQ500T | 500 : 300 : 650 69 400 18 4  175:150 275 :0.01/500 0.02/500: 110 : 500 : 150 : 200
TBQ630T [ 630 :430: 750 69 500 ¢18 8 1215200 340:0.01/500:0.02/500: 110 : 600 : 165 : 300
L s R ES
) Q-OvIITUXVK BB =
- —N . N B i B *k
Ao ° O —hey FATEY osvrey o Tb=b Al i
983081 TBQ400T QLT26RP QLT26DP QLT26CP | TBQ40OT-PL 140 1,020,000
968868 TBQ500T QLT26RP QLT26DP QLT26CP | TBQ500T-PL : 210 1,170,000
968869 TBQ630T QLT32RP QLT32DP QLT32CP : TBQ630T-PL ° 340 1,510,000
mERH
A=) Wt L—h
JHE IESEH
VRIS VIRV
: 1 1
g9
\gvEmaruys 4
£ Jvva

98



99

FLAT PLATES FOR FRAME BASE WITH Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659P

Q-OvIWEA T —IVAERE L —k

@Oy —hJwia

(ERoN’

ZFU—b:S50C. Q-OvIIUXAVE:SCM4A40

Q- OvIIUXAVN: A (HRC55)
(FEOE) Q- OvI TUAVN  SERAYF
FARIUS

OQ-OvIWE2E 7 — )L (BIFEW) FR DR L —h,
OU—UVBEICEDETINIL ERLTLIEE L,

KBEROIRICEDE IR ERDEIE T,

I5vFTvva YA/
\EBLE)
0} e 1_ EEERENRI VS
el \e '/ W
[e]
NES
S|
S 6
n|n @
S|e
39
o U]
[e]
& o 1 T
w —

950 Tva E£0.015 (@ DH) | D Oy —h~Jwa
E£0.05 (@LHY) a
A )l
| R E
No. A B C D E F G H |
TBQ400T-PL 200 485 30 35 130 50 400 0.02 10
TBQ500T-PL 300 580 30 50 200 40 500 0.02 10
TBQ630T-PL 430 680 35 65 300 40 600 0.02 12
Wik - s 1 ¥ ihAes
Z—5"—No. N, [ QvZElrh G BRI Hekg A&
Os—kJwya IS5V FTvva
983082 TBQ400T-PL QLT26RB QLT26CB TBQ400T 25 206,000
968872 TBQ500T-PL QLT26RB QLT26CB TBQ500T 40 220,000
968873 TBQ630T-PL QLT32RB QLT32CB TBQ630T 68 284,000




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-OvIARE/NA AB4EA T —IU

®
ERON)

A4 —)U:FC250 Q-OwIILXVk:SCM440

A=) g Q-OwITIUXVN : BEA (HRC55)

Q-OvIIUAVN : EEEAYF

O\ ABEMIFQ-OVINERIRDAEA T —ILTT,

QOEETvVaLtDHEIEDLBICTI S U—MDAERD,
OwINIVIvF T,

OE IRUAIERDIEEIFIUM T,

018
©  |lo 0] 5%
O n
- S——
° e
o ° m| w| <
& ]
@ e o 1c3
: RE PRI
E 1 |i]a
A 1 ilb
M M
Oy —ke> Jl Jl
T a 1 [[a] < L |1]a]
1 b // 1i]o] //14]b]
n
IS _I
o
A v
) L | [ ]
eV
F H ©
2-M16;RE30 ' é M16FE30
L DR e
No. A B  C D E  F . G  H [ S K LM
TBQS400T | 400 : 200 @ 550 99 320 - 145 110 ¢ 225 @ 0.01/500 @ 0.02/500 : 200 @ 200 @ 200
TBQS500T | 500 @ 300 @ 650 @ 109 @ 400 @ 175 ' 150 @ 275 @ 0.01/500 '@ 0.02/500 : 210 @ 300 = 250
TBQS630T | 630 @ 400 @ 750 92 500 ¢ 215 :© 200 @ 340 : 0.01/500 @ 0.02/500 @ 210 : 200 @ 315
L L Rl =F
. Q-OvITLAVN BB -

#—5"—No. No. S L R miEkg fit
122204 TBQS400T QLTS26RPV LTCVQ125 195 1,090,000
122205 TBQS500T QLTS40RPV LTCVQ160 350 1,530,000
122206 TBQS630T QLTS40RPV LTCVQ200 637 2,230,000

100



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

Q-OvIERMITANYNYVINA R EroN’

INA ZAAE FCD4A50 Q-OwIILXU : SCM440
INAZAAR S Q-OvIITUXAVN A (HRCS5)
Q-OvIIUAUN : EEMAVF

OQ-OvINE/N\A REM(F4EA 7 —IVEHREDCVI VN

101

A X TT,
OEENFRANT vV AT EvF(F£0.015D5EE
[t EFTHIFETD,
D ‘ E+0.015
i < : a
/T
Oy —~Jwa
_F G
| I |
“T_, H@ o) -
= O
E@o JLE N
A 1 —
K
L R ES
No. A B ¢ € D  E + F i G  H 1y
LTCVQ125 455 125 140 18 200 82 0-210 401 90 50
LTCVQ160 558 160 160 18 300 82 0-300 504 100 60
LTCVQ200 688 200 170 35 200 82 0-410 634 100 70
W {Thk - iR
. Q-OvITILXAUN BB _
—5"—No. No. =k (&}
Z+—5"—No o ey Ar—)L BEkg A%
122207 LTCVQ125 QLT26RB TBQS400T 31 300,000
122208 LTCVQ160 QLT40RB TBQS500T 53 325,000
122209 LTCVQ200 QLT40RB TBQS630T 72 467,000




MEMO

102



NABEYA

SINCE 1560 JIG & MECHANICAL PARTS
T\ 3
Q) w2 FARY = Tnex

https://www.nabeya.co.jp E-mail:nabeya@ons.co.jp

FHERETE T 500-8433 IR THEE 25 TEL. 058-273-6521 FAX. 058-278-0022
REEEPR 71050013 REAAXEMET 1-9-3 NABEYA £ 1F TEL. 03-3434-8471 FAX. 03-5472-8752
fiid EEPR T983-0821 ILEHEMEFXAEY] 3-2-20 TEL. 022-255-7177 FAX. 058-278-0022( A+t )
KB E 2P T5780902FARN)IF6EI10S TEL. 072-961-3451 FAX.072-960-2112
AWM E ¥R T812-0007 BEHIESXERLE 2-20-1 TEL. 092-411-7353 FAX.092-415-5317
JLEAREERR T 370-0075 BERESIBTHREE 77-8 TEL. 027-370-1015 FAX.027-370-1016

TOP-CEL INTERNATIONAL TRADING (SHANGHAI) CO.LTD.
ROOM NO 308, MANPO INTERNAIONAL BUSINESS CENTRE 660 XIN

PERGR T TEL. 021-64413330 FAX. 021-64695985
HUA ROAD, SHANGHAI, CHINA

URL.http : www.top-cel.cn/ E-mail : jieli_yu@topcel.net

@EHDIFRS L UMRIF2024F2A1AREDELDTY, FEGLICEBEIZENHIEIHTTRLEL, OIRICITHERIETENTEYEEA.



	C23-141B_2-8
	C23-141B_9-60
	C23-141B_61-101
	C23-141B_H2-H3 



